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UŽITE SI JAR
BEZ KOMÁROV

Ku každej vonkajšej žalúzii teraz získate
okennú fixnú sieť proti hmyzu

až s 50 % zľavou.

Partner
ROLEVO s. r. o.,

Špitálska 352/42,
054 01 Levoča

svetzaluzii.sk

zaluzieondrus.sk

zľava
na sieťky

50%

Overené zákazníkmi+421 944 238 226

Akcia platí len do 30.04.2026
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YSpišské kultúrne centrum a knižnica 12. 2. 
na prvej tohtoročnej prednáške z  cyk-
lu Seniori v  knižnici privítalo uznávanú 
lekárničku Žofiu Bendžalovú Kellnerovú. 
Venovala sa v nej téme histórie lekárnic-
tva na Spiši.

Pri príležitosti zahájenia Medzinárodné-
ho roku pastvín a pastierov 13. 2. pripra-
vilo OZ Juhaska reguľa v spolupráci s FS 
Čačina prvú fašiangovú Taňečnu hižu 
v Iglove. Návštevníci sa tu mali možnosť 
naučiť tance z obcí s významnou pastier-
skou tradíciou.

Klub priateľov železníc pripravil na ná-
mestí pri budove Radnice výstavu foto-
grafií zobrazujúcich rušne v zimnom ob-
dobí a  tunely ŽSR. Realizovaná bola pri 
príležitosti 70. výročia príchodu prvého 
elektrického vlaku zo Žiliny do Sp. Novej 
Vsi. Pozrieť ste si ju mohli od 15.  2. do 
24. 3.

Spišskonovoveská Nemocnica Penta Hos-
pitals aj tento rok spojila sviatok zaľúbe-
ných s darovaním krvi. Valentínska kvap-
ka krvi prilákala 16. 2. nielen páry, ale aj 
študentov a hasičov. Darovaním krvi spo-
jili tento sviatok s dobrým skutkom, kto-
rý môže zachrániť životy.

Naše mesto sa aj tento rok zapojilo do 
programu pri príležitosti Medzinárodné-
ho dňa sprievodcov. V  rámci neho pre-
biehalo od 16. do 22. 2. v rôznych kultúr-
nych inštitúciách v Sp. Novej Vsi viacero 
podujatí. Hlavným cieľom je zviditeľniť 
prácu sprievodcov a ich význam pre ces-
tovný ruch.

Základné školy v SNV sa už ôsmy rok za-
pájajú do obľúbeného korčuliarskeho 
programu. Program organizuje Správa 
telovýchovných zariadení a absolvuje ho 
každoročne zdarma približne 600 detí 
najmä vďaka podpore miestnych firiem. 
Inak tomu nie je ani v  tomto školskom 
roku.

Vedúca oddelenia školstva a   školské-
ho úradu v Sp. Novej Vsi Júlia Čurillová 
predstavila 20.  2. svoju už tretiu knihu 
Kalendárium. Je ilustrovaná fotografia-
mi Milana Čarňanského. Graficky ju spra-
coval Martin Horbal a  o  zostavenie sa 
postaral Tomáš Repčiak. Knihu do života 
uviedli netradičným spôsobom tri sudič-
ky, dcéry autorky.

Splnomocnenec ministra pre regionálne 
školstvo Slavomír Partila prijal pozvanie 
na stretnutie s  vedením Strednej od-
bornej školy drevárskej v  Sp. Novej Vsi. 
Hlavnou témou bolo zabezpečenie bu-
dúcnosti školy, jej zatraktívnenie, ako aj 

NEMOCNICA
Nové chirurgické oddelenie aj pokroky Nové chirurgické oddelenie aj pokroky 
vo výstavbe nového pavilónuvo výstavbe nového pavilónu
V  Nemocnici Penta Hospitals Sp. Nová 
Ves 26. februára oficiálne otvorili zrekon-
štruované chirurgické oddelenie. Súčasne 
predstavili aj pokrok vo výstavbe nového 
pavilónu, ktorého hrubá stavba je fyzicky 
dostavaná do úrovne shell & core. Pro-
jekt novej nemocnice v  Sp. Novej Vsi je 
tretím najväčším investičným projektom 
Plánu obnovy a  odolnosti v  slovenskom 
zdravotníctve. Oproti pôvodnému harmo-
nogramu sa obe časti projektu podarilo 
zrealizovať so štvormesačným predsti-
hom. Slávnostného otvorenia sa zúčastnili 
aj predseda vlády Slovenskej republiky Ro-
bert Fico a minister zdravotníctva Sloven-
skej republiky Kamil Šaško. Nemocnica aj 
po zrealizovaní investície zostane majet-
kom Košického samosprávneho kraja.

Zrekonštruované chirurgické oddelenie 
prešlo kompletnou hĺbkovou obnovou  – 
od podláh, cez steny, rozvody a  techno-
lógie, až po vonkajší plášť budovy. Mo-
derné prostredie disponuje  34 lôžkami, 
z toho 14 izieb je dvojlôžkových a 6 jed-
nolôžkových, modernou vyšetrovňou 

či zázemím pre zdravotníkov.  Novinkou 
jednolôžkových izieb je tiež možnosť po-
bytu sprevádzajúcej osoby spolu s  pa-
cientom. Každá izba má samostatné so-
ciálne zariadenie a moderné medicínske 
vybavenie vrátane medicínskych rámp pri 
každom pacientskom lôžku a komunikač-
ného systému medzi pacientom a sestrou.

Ministerstvo zdravotníctva na projekt no-
vej nemocnice vyčlenilo 48 mil. eur s DPH. 
Celková suma vrátane nákladov z ďalších 
vyvolaných investícií, komplexného medi-
cínskeho vybavenia a vonkajších úprav do-
siahne až 72 miliónov eur s DPH. Rozdiel 
v hodnote takmer 24 miliónov eur s DPH 
bude financovaný zo súkromných zdrojov 
siete Penta Hospitals Slovensko.

Výstavba nového pavilónu Výstavba nového pavilónu 
napreduje so štvormesačným napreduje so štvormesačným 
predstihompredstihom
Nový pavilón je v súčasnosti fyzicky dosta-
vaný do úrovne shell & core.  Shell & core 

    zdroj: KSK

pokračovanie na str. 4



4

www.spisskanovaves.eu

mestosnv spisska_nova_ves_official

spravodajstvo
BL

ES
KO

VK
Y dokončenie zo str. 3

Zo zasadnutia mestského Zo zasadnutia mestského 
zastupiteľstvazastupiteľstva
Poslanci schválili poskytnutie dotácie vo výške 30 000 € na usporiadanie 
Majstrovstiev sveta v parašutizme, ktoré sa budú konať 28. augusta – 
5. septembra v našom meste. Schválenou 1. zmenou sa rozpočet mesta 
v roku 2026 zvýši o 365 456 €.

Poslanci sa po prvýkrát v  tomto roku 
stretli 26. februára na 35. zasadnutí mest-
ského zastupiteľstva. Program rokovania 
pozostával z 15 bodov.

DotácieDotácie
V  úvode boli prerokované žiadosti o  po-
skytnutie dotácie z rozpočtu mesta. Mest-
ské zastupiteľstvo (MsZ) schválilo poskyt-
nutie financií vo výške 4-tis. eur pre 
OZ EPEUS na dotlač knižnej publikácie 
„Gymnázium v Spišskej Novej Vsi Dávne, 
nedávne a  súčasné“. Škola v  spolupráci 
s  uvedeným združením chce dotlač ob-
jednať pre veľký záujem širokej verejnosti 
o túto publikáciu a v rámci osláv 160. vý-
ročia školy.

Poslanci tiež schválili poskytnutie dotá-
cie v  sume 6-tis. eur pre OZ Kontra na 
podporu činnosti Divadla Kontra, kon-
krétne na nájom priestorov. To v  našom 
meste pôsobí už 19 rokov a  vďaka tejto 
podpore sa bude môcť plne sústrediť na 
kultúrny program, ktorý je hlavnou nápl-
ňou jeho činnosti.

Diskusiu poslancov vyvolali tri žiadosti OZ 
Banícky spolok Spiš o poskytnutie dotá-
cie, nakoľko neboli prejednávané na za-
sadnutí Komisie kultúry pri MsZ. Uvedené 
žiadosti boli napokon schválené a financie 

pre spomínané OZ budú poskytnuté na:
•	 vydanie občasníka Banícke slovo 2026 

v sume 1 000 €,
•	 oslavy sviatku sv. Barbory 2026 – 

Šachtág v sume 2 000 €,
•	 na 19. Európsky deň baníkov a hutní-

kov – 30. stretnutie baníckych miest 
a obcí ČR v meste Příbram v sume 
2 000 €.

Poslanci zároveň schválili poskytnutie fi-
nančného príspevku:
•	 pre Spišskú katolícku charitu vo výške 

3 500 € - na zabezpečenie zdravotníc-
keho materiálu a zdravotných pomôcok 
pre Agentúru domácej ošetrovateľskej 
služby a mobilný hospic,

•	 pre Mestskú organizáciu Jednoty 
dôchodcov na Slovensku Sp. Nová Ves 
vo výške 2 500 € – na zabezpečenie 
kultúrnych, športových a spoločenských 
podujatí v roku 2026.

Majstrovstvá sveta Majstrovstvá sveta 
v parašutizmev parašutizme
Na letisku v Sp. Novej Vsi sa 28. augusta – 
5. septembra budú konať 39. Majstrovstvá 
sveta v  parašutizme a  13. Majstrovstvá 
sveta juniorov. Ide o  vrcholné medziná-
rodné športové podujatie, na ktorom sa 
zúčastnia najlepší parašutisti z celého sve-
ta. Toto podujatie svetového významu pri-

predstavuje základnú stavebnú úroveň 
budovy, ktorá zahŕňa:
•	 nosný konštrukčný skelet a hlavné nos-

né konštrukcie pre komunikačné jadrá, 
schodiská a výťahové šachty;

•	 hydroizolačný systém strechy;
•	 výplne vonkajších otvorov konštrukcií – 

okná a exteriérové dvere;
•	 hlavné vertikálne potrubné vedenia me-

dzi strechou a strojovňou;
•	 prípojky inžinierskych sietí privedené do 

hlavného objektu;
•	 hrubé terénne úpravy súvisiace s  do-

tknutými objektami.

V súčasnosti sú v procese realizácie už via-
ceré stavebné práce nad rámec tejto úrov-
ne, a to najmä príprava 100 geotermálnych 
vrtov, montáž fotovoltaickej elektrárne, 

inštalácia diesel generátora a elektrického 
transformátora, osadenie chillera a  tepel-
ných čerpadiel, montáž veľkých vzducho-
technických jednotiek, kostrový rozvod 
vzduchotechniky, vody a  medicinálnych 
plynov do jednotlivých izieb, ako aj osa-
denie 90 % sadrokartónových konštrukcií 
dispozície budovy. V  najbližšej fáze budú 
pokračovať práce na inštalácii rozvodov do 
rozostavaných priečok, rozvodoch podla-
hového vykurovania a betonáži poterov.

Nový nemocničný pavi-
lón bude spĺňať naj-
prísnejšie environ-
mentálne kritériá 
a z pohľadu ener-
getickej efektív-
nosti bude patriť 
medzi najmoder-
nejšie v Európe.

otvorenie nových odborov. Tieto kroky 
sú v  začiatočnom štádiu, ale zmeny sú 
očakávané už v  novom školskom roku 
2027/2028.

Spišská katolícka charita spustila tradičnú 
jarnú zbierku, tentoraz pod názvom Kreh-
kí ako jar. Koná sa pod záštitou spišského 
diecézneho biskupa Františka Trstenské-
ho. Veriaci do nej mohli prispieť v kosto-
loch počas prvej pôstnej nedele 22. 2. Vý-
ťažok pomôže rodinám v kríze, seniorom, 
ľuďom bez domova, chorým a zdravotne 
znevýhodneným či deťom bez stabilného 
zázemia. V Sp. Novej Vsi chcú časť výťaž-
ku použiť na rozšírenie kapacity denného 
stacionára. Záujemcovia môžu prispieť aj 
finančným darom na účet charity, ktorý je 
zverejnený na stránke caritas.sk.

Členovia Mestského výboru č.  3 Fer-
čekovce sa 23. 2. stretli na svojom zasad-
nutí. V tomto roku by tu chceli pokračo-
vať s drobnými investičnými akciami, ako 
napr. dokončenie detského ihriska. Prio-
ritou je tiež výstavba komunitného cen-
tra. Mesto sa zaoberalo aj stavom mostov 
v tejto mestskej časti. Športový klub Fer-
čekovce aj v  tomto roku plánuje zorga-
nizovať niekoľko podujatí pre verejnosť.

24. 2. sa stretli v Multicentre členovia Ba-
níckeho spolku Spiš na svojom výročnom 
zasadnutí.

Spišské kultúrne centrum a knižnica zor-
ganizovalo regionálne kolo 63. ročníka 
postupovej súťaže a výstavy neprofesio
nálnej výtvarnej tvorby pre okresy Sp. 
Nová Ves a Gelnica pod názvom Výtvar-
né spektrum. Hlavným cieľom súťaže 
je nadobúdanie vedomostí, rozvíjanie 
zručností a  umelecko‑odborný rast ko-
lektívov a  jednotlivcov prostredníctvom 
poznávania, realizácie a  prezentácie vý-
tvarnej tvorby. Do regionálneho kola sa 
tento rok prihlásilo 21 autorov s  51 vý-
tvarnými dielami. Hodnotila ich odbor-
ná porota,  tie najlepšie boli vystavené 
od 24. 2. do 23. 3. a zároveň postúpili do 
krajského kola súťaže.

V  zasadačke Okresného úradu v  Sp. No-
vej Vsi prebiehala 26. 2. diskusia premiéra 
Roberta Fica so študentmi stredných škôl.

Hudobná skupina Freetimers zo Sp. No-
vej Vsi 1. 3. na online platformách pred-
stavila svoj debutový album s  názvom 
Novinový stánok pomenovaný podľa 
rovnomennej titulnej skladby. Vydaniu 
albumu predchádzalo viac ako 7 rokov 
aktivity, zhromažďovania hudobného 
materiálu a nahrávacích pokusov. Album 
obsahuje 13 autorských skladieb, pri kto-
rých produkovaní a nahrávaní spojilo sily 

    Edita Gondová 

zdroj:
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až 9  umelcov. Nahrávanie albumu pre-
biehalo v objektoch Centra voľného času 
ADAM, kde kapela Freetimers aj cvičí (od 
toho bol odvodený jej názov odrážajúci 
slovné spojenie „voľný čas“).

Kultúrne inštitúcie v  našom meste 
pripravili pre školákov počas jarných 
prázdnin bohatý program. V  Múzeu 
Spiša mohli zažiť Jarnú hravú prírodu 
a v Kúrii Zuzana v Markušovciach si mohli 
pozrieť novú výstavu Hračka v čase. Galé-
ria umelcov Spiša ponúkla pre kreatívcov 
tvorivé dielne v  rámci Jarných prázdnin 
v galérii. V Centre voľného času po dlh-
šej prestávke prebiehal denný tábor. ZOO 
pripravilo Jarný zookrúžok a Spišské kul-
túrne centrum a knižnica pre malých či-
tateľov Jarnú prázdninovú knižnicu.

Spišské kultúrne centrum a  knižnica sa 
aj v  tomto roku zapojilo do Týždňa slo-
venských knižníc bohatým programom. 
V  poradí už 27. ročník prebiehal počas 
prvého marcového týždňa. Toto celo-
slovenské podujatie vyhlasuje Asociácia 
knižníc a  jeho úlohou je hlavne zvýšiť 
povedomie verejnosti o knižniciach, uká-
zať, čo všetko ponúkajú, upozorniť na ich 
dôležitosť a podnietiť budovanie lásky ku 
knihám.

Google plánuje od apríla aktualizovať 
snímky pre Street View. Opätovne plánu-
je nafotiť viaceré mestá naprieč Sloven-
skom, medzi nimi aj Sp. Novú Ves. Street 
View je súčasťou Google Máp a umožňuje 
používateľom virtuálne sa pohybovať uli-
cami miest v 360-stupňovom zobrazení. 
Panoramatické snímky vznikajú sníma-
ním okolia pomocou špeciálne vybave-
ných vozidiel alebo iných zariadení, ktoré 
sa pohybujú po cestách.

Spišské divadlo prichádza s novým ume-
leckým projektom Gulliverove cesty. 
Predstavenie premení verejný priestor na 
javisko plné fantázie, dobrodružstva a vi-
zuálne pôsobivého divadla. Na projekte 
Spišské divadlo spolupracuje s bábkovým 
divadlom Teatr Lalek Rabcio v  poľskom 
meste Rabka‑Zdrój a získali naň podporu 
z  programu Interreg Poľsko - Slovensko 
2021 - 2027. Inscenácia zároveň uspela 
vo výzve Košického samosprávneho kraja 
Tradície inšpirujú inovácie. Súčasťou pro-
jektu sú aj workshopy s  divadelníkmi, 
diskusie či tvorivé stretnutia s  poľským 
partnerom. Premiérové predstavenie je 
plánované v našom meste na 8. 5. počas 
konania podujatia Župné dni. Inscenáciu 
následne uvedú v rôznych mestách regió-
nu aj v  zahraničí. Celkový rozpočet pro-
jektu v  rámci Interreg je v hodnote viac 
ako 78 000 € a ďalších 40 000 € získalo 
divadlo z dotačného systému KSK.

vedie do mesta po dobu 10 dní množstvo 
návštevníkov, viac než 400  účastníkov 
a  športových delegácií zo 40 krajín sve-
ta. OZ Compact – parašutistická skupina 
požiadala mesto o  poskytnutie dotácie 
vo výške 30-tis. eur (mesto Sp. Nová Ves 
a OO CR Slov. raj & Spiš) na usporiadanie 
týchto majstrovstiev. Mestské zastupiteľ-
stvo uvedenú žiadosť schválilo a mesto sa 
tak stalo významným partnerom tejto vý-
nimočnej medzinárodnej udalosti.

Dlhodobý bankový úverDlhodobý bankový úver
Na novembrovom zasadnutí MsZ bol 
schválený zámer čerpať dlhodobý ban-
kový úver v objeme 4 mil. eur na finan-
covanie kapitálových výdavkov mesta 
a  rozpočtových organizácií v  roku 2026. 
Mesto preto oslovilo 4 banky na zabez-
pečenie čo najvýhodnejších podmienok 
financovania. Keďže najvýhodnejšiu po-
nuku predložila Všeobecná úverová ban-
ka,  a.  s., mestské zastupiteľstvo schválilo 
prijatie dlhodobého bankového úveru od 
tejto banky. Finančné prostriedky z úve-
ru budú použité na:

•	 rekonštrukciu lávky na Ul. Ing. O. Kožu-
cha – 98 000 €,

•	 rekonštrukciu obslužnej komunikácie 
na Rázusovej ul. – 200 000 €,

•	 revitalizáciu vnútrobloku na sídl. Zá-
pad I – 100 000 €,

•	 rekonštrukciu ZŠ Nad Medzou – 
80 000 €,

•	 rekonštrukciu ZŠ Z. Nejedlého – 
50 000 €,

•	 rekonštrukciu ZŠ Lipová – 50 000 €,
•	 obnovu a zlepšenie energetickej hospo-

dárnosti budovy ZUŠ – 150 000 €,
•	 vybudovanie terminálu autobusovej 

dopravy – 102 000 €,
•	 výstavbu svetelnej križovatky ulíc Škol-

ská/Hviezdoslavova – 91 000 €,
•	 rekonštrukciu CVČ na Levočskej ul. – 

50 000 €,
•	 rekonštrukciu zimného štadióna – 

1 438 800 €,
•	 zariadeniu pre seniorov Holubnica – 

400 000 €,
•	 oplotenie a altánok Holubnica – 

60 000 €,
•	 rekonštrukciu rozvodov tepelného hos-

podárstva – 370 000 €,
•	 rekonštrukciu verejného osvetlenia – 

205 000 €,
•	 projektovú dokumentáciu – 285 000 €,
•	 realizačnú projektovú dokumentáciu – 

170 000 €,
•	 rekonštrukciu CVČ na sídl. Západ – 

100 200 €.

Zmena rozpočtuZmena rozpočtu
Schválenou 1. zmenou rozpočtu mesta 
v roku 2026 sa zvyšujú príjmy a výdavky 

o  čiastku 365 456 €. V  prípade bežných 
príjmov dochádza k úprave výnosu dane 
z  príjmov poukázaného samospráve na 
základe východiskových štatistických úda-
jov Ministerstva financií SR zverejnených 
v  decembri 2025, ktoré počítajú s  touto 
vyššou sumou.

Bežné výdavky boli upravené najmä z dô-
vodu zabezpečenia pokrytia zmluvnej 
ceny na poskytovanie mestskej autobu-
sovej dopravy (280 000 €). Zároveň do-
šlo k  navýšeniu finančných prostriedkov 
na Rekonštrukciu vnútrobloku sídliska 
Západ o  sumu 50 000 €, keďže doposiaľ 
neboli refundované prostriedky za vysta-
vené faktúry. Zvýšili sa aj výdavky mesta 
na financovanie škôl a školských zariadení 
v zriaďovateľskej pôsobnosti iných zriaďo-
vateľov o 50 001 €.

V  1. zmene rozpočtu sú zahrnuté tiež 
presuny medzi jednotlivými investičný-
mi akciami, ktoré sú financované z  úve-
rových zdrojov z  roku 2025 a  z  nového 
dlhodobého bankového úveru prijatého 
v  roku 2026. Zároveň obsahuje finančné 
prostriedky určené na poskytnutie dotácií 
uvedených v úvodnej časti článku.

Dodatok k VZNDodatok k VZN
Mestské zastupiteľstvo sa uznieslo na Do-
datku č.  1 k VZN č. 2/2023 o podmien-
kach zriaďovania a prevádzkovania let-
ných terás a  exteriérového sedenia na 
území mesta Sp. Nová Ves. Dochádza 
ním k zmene účinnosti ustanovení § 4 a 5 
na 1. január 2027 vzhľadom na nesúlad 
pôdorysných rozmerov uvedených vo VZN 
s reálnym priestorovým usporiadaním ná-
mestia, ktorý v  súčasnosti neumožňuje 
realizáciu letných terás v  súlade s  týmto 
VZN.

Poslanci ďalej schválili cenník nájmu za 
užívanie nehnuteľného majetku mes-
ta v  správe základných škôl, Mestského 
kultúrneho centra a  Správy telovýchov-
ných zariadení. Zároveň vzali na vedomie 
Správu o  kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra mesta za rok 2025 a Správu 
o  výsledkoch kontroly. Venovali sa tiež 
Vysporiadaniu vzťahov k  nehnuteľnos-
tiam a na záver rokovania dostali priestor 
na interpelácie.

Prerokované materiály, prijaté uznesenia, 
hlasovanie poslancov, 
zvukový a  obrazový 
záznam nájdete na  
w w w . s p i s s k a -
novaves.eu  – 
Hľadám info  – 
Samospráva  – 
MsZ.
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Banícky spolok Spiš v železničnom tuneli Banícky spolok Spiš v železničnom tuneli 
„Š„Španípaní H Hájáj“ pri Vydrníku“ pri Vydrníku
Španí Háj je kľúčovým objektom modernizá-
cie trate Poprad - Košice. Má dĺžku 711 met-
rov a  ide o  jednorúrový, železničný dvoj-
koľajový tunel razený novou rakúskou 

tunelovou metódou. Celkovo tu bude vyrú-
baných 41 000 kubických metrov horniny. 
Prvé vlaky týmto úsekom  prejdú  na konci 
roku 2027. Pri návšteve členov spolku s pri-

mátorom mesta P.  Bečarikom 19. februára 
2026 chýbalo do prerážky tunela s  povr-
chom 8 m. Traťová rýchlosť sa tým zvýši na 
160 km za hodinu. Zároveň sa vďaka nemu 
zvýši bezpečnosť a plynulosť železničnej do-
pravy. Je to jediný železničný tunel na Slo-
vensku, ktorý je aktuálne vo výstavbe.
Vedúci razby tunela pripravili komentovanú 
prehliadku. Po jeho prezretí prebehla tiež 
beseda k razbe tunela, ale i k baníckym prá-
cam, ktoré tu boli v  minulosti realizované 
v prieskume na urán, a to šachty č. 4 a štôl-
ne č. 13, ako i množstva vrtov. Na záver čle-
novia spolku odovzdali mapy z týchto prác 
na urán vedúcemu stavby.
Je potrebné poďakovať sa vedúcim stavby 
tunela Ing.  Hozovi a  Ing.  Sanekovi, zvlášť 
Ing.  J. Valkovi a  za výbornú organizáciu 
a sprostredkovanie návštevy Ing. J. Jaškovi.

   zdroj: Banícky spolok Spiš

Prečo je spaľovanie Prečo je spaľovanie 
zakázané?zakázané?
Spaľovanie biologicky rozložiteľného od-
padu (lístie, tráva, konáre, zvyšky rastlín) 
na otvorenom priestranstve je zakázané 
predovšetkým z dôvodu ochrany životné-
ho prostredia a zdravia ľudí. Pri nízkej tep-
lote horenia vzniká v hromadách mokrého 
materiálu toxický dym obsahujúci oxid 
uhoľnatý, dechtové látky a  dioxíny. Tieto 
látky dráždia dýchacie cesty a majú karci-
nogénne účinky.
Okrem legislatívy o  odpadoch do proce-
su vstupuje aj Občiansky zákonník, pod-
ľa ktorého nesmie vlastník pozemku nad 
mieru primeranú pomerom obťažovať 
susedov dymom, pachom či popolčekom.

Legislatíva v Spišskej Legislatíva v Spišskej 
Novej VsiNovej Vsi
V našom meste upravuje nakladanie s od-
padom Všeobecne záväzné nariadenie 
č. 9/2015 o nakladaní s komunálnymi od-
padmi a drobnými stavebnými odpadmi. 
Toto nariadenie v súlade so štátnym Záko-
nom o odpadoch č. 79/2015 Z. z. striktne 
zakazuje spaľovať akýkoľvek komunálny 
odpad vrátane toho „zeleného“.

Aké hrozia sankcie?Aké hrozia sankcie?
Porušenie tohto zákazu sa klasifikuje ako 
priestupok, za ktorý môžu byť uložené na-
sledujúce pokuty:
•	 Pre fyzické osoby (občanov): V  správ-

nom konaní môže mesto Spišská Nová 

Ves uložiť pokutu až do výšky 1 500 €. 
V prípade blokového konania priamo na 
mieste môže mestská polícia uložiť po-
kutu v nižšej sadzbe.

•	 Pre právnické osoby a  podnikateľov: 
Tu sú sankcie podstatne vyššie a môžu 
dosiahnuť tisíce eur v  závislosti od zá-
važnosti porušenia zákona.

Okrem pokút za odpad hrozí postih aj 
podľa zákona o ochrane pred požiarmi, ak 
dôjde k  nelegálnemu vypaľovaniu poras-
tov alebo zakladaniu ohňa na miestach, 
kde hrozí jeho rozšírenie.

Čo s odpadom Čo s odpadom 
zo záhrady?zo záhrady?
Mesto Spišská Nová Ves ponúka obyvate-
ľom legálne a ekologické alternatívy:
•	 Vlastné kompostovanie: Najprirodze-

nejší spôsob, ako premeniť zvyšky zo 
záhrady na kvalitné hnojivo.

•	 Hnedé nádoby (BIO): Pravidelný odvoz 
biologicky rozložiteľného odpadu spred 
rodinných domov.

•	 Zberný dvor: Obyvatelia mesta môžu 
zelený odpad (vrátane väčších konárov) 
bezplatne odovzdať na Zbernom dvore 
na Sadovej ulici.

Dôsledným dodržiavaním týchto pravidiel 
nielenže predídete vysokým pokutám, ale 
prispejete k čistejšiemu ovzdušiu v našom 
meste a k lepším susedským vzťahom.

    red
Upozornenie Upozornenie 
pre majiteľov pre majiteľov 
psovpsov
Majitelia psov majú zo zákona povinnosť 
udržiavať verejné priestranstvá v čistote. 
To znamená, že po svojich zvieratách mu-
sia bezodkladne odstrániť psie exkremen-
ty, a to v akomkoľvek verejnom priestore. 
Nejde len o otázku estetiky, ale predovšet-
kým o ochranu zdravia a hygieny všetkých 
obyvateľov. Zároveň platí prísny zákaz 
vstupu so psami na detské ihriská. Tieto 
miesta sú určené výhradne pre deti a ich 
bezpečný pohyb. Prítomnosť psov môže 
predstavovať zdravotné aj bezpečnostné 
riziko. Mesto žiada všetkých psíčkarov, 
aby tieto pravidlá dôsledne dodržiavali. 
Zodpovedný prístup prispieva k čistejšie-
mu prostrediu a príjemnejšiemu spoluži-
tiu v našich uliciach.
Ak ako osoba, ktorá psa vedie, neod-
stránite bezodkladne výkaly z  verejného 
priestranstva, dopúšťate sa priestupku, za 
ktorý vám môže byť v  blokovom kona-
ní udelená pokuta na mieste až do výšky 
33 €, v správnom konaní do výšky 65 €.
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ROZPIS POHOTOVOSTNÝCH SLUŽIEB LEKÁRNÍ
8.00 - 20.00 Lekáreň BENU, Medza 15, T.: 053/417 68 84
8.00 - 20.00 Lekáreň BENU, Mlynská 2047/39, T.: 0910 681 588
8.00 - 20.00 Lekáreň Dr.MAX, OC Kaufland, T.: 0901 961 073
8.00 - 20.00 Lekáreň Dr.MAX, Mlynská 39, T.: 0903 295 513

ROZPIS POČAS VEĽKONOČNÝCH SVIATKOV

3. 4. 8.00 - 18.00 Lekáreň PRI PARKOVISKU, Šafárikovo nám. 1, 
T.: 053/429 96 10

4. 4. 8.00 - 18.00 Lekáreň BENU, Medza 15, T.: 053/417 68 84
5. 4. 8.00 - 18.00 Lekáreň Dr.MAX, Mlynská 39, T.: 0903 295 513
6. 4. 8.00 - 18.00 Lekáreň BENU, Mlynská 2047/39, T.: 0910 681 588

Turisti a príroda spoluTuristi a príroda spolu
Správa Národného parku Slovenský raj so sídlom v Spišskej Novej Vsi, ako jeden z partnerov projektu, realizuje projekt 
pod názvom „Turisti a príroda spolu“ so zameraním na podporu udržateľného cestovného ruchu a posilňovanie 
biodiverzity v chránených územiach.

Projekt je finančne podporený z Programu 
Švajčiarsko – Slovenskej spolupráce a Štát-
neho rozpočtu Slovenskej republiky. Mana-
žérom projektu je Ministerstvo životného 
prostredia Slovenskej republiky a  ďalšími 
partnermi sú všetky národné parky na Slo-
vensku (spolu 9). Zahraničným partnerom 
je Univerzita aplikovaných vied v  Zürichu, 
Inštitút vied o prírodných zdrojoch.

Obdobie realizácie projektu: 12/2024 – 
12/2028 (48 mesiacov)
Suma projektu celkom: 22 942 500 €
Suma/rozpočet pre NP Slovenský raj: 
1 677 635 €

Očakávanými výsledkami sú:Očakávanými výsledkami sú:
•	 zavedený udržateľný cestovný ruch v ná-

rodných parkoch,
•	 zlepšená ochrana ekosystémov a ich zvý-

šená odolnosť voči hrozbám straty biodi
verzity,

•	 lepšie riadenie ochrany prírody a udržateľ-
ného cestovného ruchu na národnej úrovni.

Projekt je v druhom roku realizácie s dôra-
zom na prípravu a realizáciu investícií (EKO 
centrum Dedinky, Terénna stanica Biele 

vody, úprava nástupného a  výstupného 
miesta Splavu Hornádu). V roku 2026 budú 
vytvorené environmentálne vzdelávacie 
programy, vypracovaný Dizajn manuál pre 
malú infraštruktúru v NP Slovenský raj, za-
čne sa s  prípravou zavedenia novej služby 
sprevádzania návštevníkov, ako aj so zave-
dením systému regionálneho značenia/regi-
onálnej značky produktov a služieb v území 
NP Slovenský raj a jeho okolí. 
Pozývame čitateľov na zapojenie sa do 

dobrovoľného čistenia rieky Hornád, kto-
ré sa bude konať pri príležitosti Dňa Zeme, 
25. a 26. apríla 2026. 

Viac informácii o po
dujatí nájdete na 
webovej stránke 
www.npsloven-
skyraj.sk.

Viac o projekte:

Výzva Múzea Spiša 
k občanom mesta
V  roku 2026 plánuje Múzeum Spiša pri-
praviť výstavu Židia na Spiši. Obracia sa 
preto na vás, občania mesta, aby ste po-
mohli pri realizácii tejto výstavy.
Ak vlastníte predmety, ktoré súvisia so 
židovskou komunitou, boli by sme radi, 
ak by ste nám ich zapožičali na túto vý-
stavu.
Vašimi predmetmi obohatíte nielen našu 
výstavu, ale predovšetkým historickú 
pamäť nášho mesta a  regiónu, aby sa 
o  tunajšej židovskej komunite dozvedeli 
aj tí, ktorí nevedia, že tu niekedy žili ľudia, 
ktorí sa významne pričinili o rozvoj Spiša 
a mesta Spišská Nová Ves. Ďakujeme.

￼    Vaše Múzeum Spiša

    Zuzana Záborská, manažérka turizmu
Správa NP Slovenský raj
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Hronského rozprávky ožili Hronského rozprávky ožili 
medzi najmenšímimedzi najmenšími
23. februára sme si pripomenuli 130. vý-
ročie narodenia Jozefa Cígera Hronského. 
Jozef Cíger Hronský patril medzi autorov, 
ktorí dokázali s jemnosťou a porozumením 
vstúpiť do detského sveta. Bol aj šéfredak-
torom detského časopisu Slniečko, ktorý 
v  minulosti vychoval celé generácie mla-
dých čitateľov. Jeho rozprávky si dodnes 
zachovávajú čistotu, fantáziu i  morálne 
posolstvo. Členovia MO Matice slovenskej 
v  Sp. Novej Vsi preto pripravili stretnutie 
s  deťmi z  materských škôl, počas ktorého 
čítali a recitovali z diel Budkáčik a Dubká-
čik a Smelý zajko. Program odprezentovali 
Jolana Prochotská, Viera Vančová a  Peter 
König, ktorí malým poslucháčom priblí-
žili čaro lesa plného rozprávajúcich stro-
mov i príbeh odvážneho zajka, ktorý sa učí 
prekonať vlastný strach. Deti počúvali so 
zaujatím, reagovali úsmevom i spontánny-

mi otázkami. Hronského jazyk je rytmický 
a  obrazný, prirodzene podnecuje fantáziu 
a pomáha deťom pomenúvať emócie. Práve 
v predškolskom veku má stretnutie s kvalit-
nou slovenskou literatúrou veľký význam – 
formuje vzťah ku knihe, rozvíja slovnú záso-
bu a cit pre jazyk. Pripomínať našu literárnu 
tvorbu najmenším poslucháčom je dôle-
žité. V  jednoduchých rozprávkach sa totiž 
ukrývajú hodnoty, ktoré zostávajú na celý 
život  – dobro, odvaha, priateľstvo a  láska 
k rodnému jazyku. Aj takto si uchovávame 
kontinuitu kultúry a odovzdávame ju ďal-
ším generáciám. Na záver úprimne ďakuje-
me vedeniu materských škôl za to, že našim 
členom vytvorilo priestor predstaviť toto 
dielo. Vážime si ich otvorenosť a spoluprá-
cu, vďaka ktorej môžeme približovať hod-
noty našej kultúry práve tým poslucháčom, 
pre ktorých autor s láskou tvoril.

Výber z udalostí 
OO PZ v SNV
Povereným príslušníkom PZ bolo 
2. 2. 2026 začaté trestné stíhanie vo veci 
prečinu krádeže. Doposiaľ nezistený pá-
chateľ v  čase od 2.51 hod. do 5.00 hod. 
2. 2. 2026 z jednej z predajní na Českej ul. 
odcudzil 2 ks elektro bicyklov a 1 ks note-
book spoločne v  hodnote 3 000 €. Ďalej 
z kancelárie predajne odcudzil set golfo-
vých palíc v  hodnote 500 €. Poškodenej 
spoločnosti spôsobil škodu krádežou vo 
výške 3 000 € a zamestnancovi uvedenej 
spoločnosti spôsobil škodu krádežou vo 
výške 500 €.

Povereným príslušníkom PZ bolo 
3.  2.  2026 začaté trestné stíhanie vo 
veci prečinu poškodzovanie cudzej veci. 
Doposiaľ neznámy páchateľ v  dobe 
od 17.05  hod. 2.  2.  2026 do 5.45 hod. 
3. 2. 2026 na predajni na Brezovej ul. po-
škodil uzamknuté vchodové dvere. Pre 
poškodenú spoločnosť spôsobil škodu vo 
výške 1 200 €.

Povereným príslušníkom PZ bolo 
5. 2. 2026 začaté trestné stíhanie vo veci 
prečinu neoprávnené prechovávanie 
omamnej a psychotropnej látky. Páchateľ 
v budove OO PZ a na iných miestach od 
presne nezistenej doby až do 5.  2.  2026 
do 1.15 hod. mal pri sebe neoprávnene pre 
vlastnú potrebu priesvitný sáčok s obsa-
hom neznámej bielej práškovej látky vy-
kazujúcej znaky metamfetamínu (pervití-
nu). Ten patrí do II. skupiny omamných, 
psychotropných látok, jedov a prekurzo-
rov, ktorých držanie a výroba je zakázaná.

Vyšetrovateľom PZ bolo 9. 2. 2026 začaté 
trestné stíhanie pre prečin krádeže. V pres-
ne nezistenej dobe v období od 16.00 hod. 
15. 1. 2026 do 8.30 hod. 9. 2. 2026 dopo-
siaľ nezistený páchateľ vošiel do neoplote-
ného objektu staveniska na Markušovskej 
ceste, kde zo zadnej časti betónovej kon-
štrukcie odcudzil medený kryt. Následne 
nezisteným spôsobom a  predmetom na 
druhom medenom kryte odrezal vrchnú 
časť, ktorú odcudzil. Na treťom medenom 
kryte poškodil vývod a  tiež celty zakrý-
vajúce uvedené medené kryty. Poškode-
nej spoločnosti spôsobil škodu krádežou 
uvedeného medeného krytu vo výške 
najmenej 100 000 € a škodu poškodením 
ďalších dvoch medených krytov a  celty 
v doposiaľ nezistenej výške.

Výber z udalostí 
MsP v SNV
Operačné stredisko ZZS SR požiada-
lo 17. 2. 2026 MsP o vyslanie AED na Ul. 

PO
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    Eva Kalafutová 
predsedníčka MO MS v SNV 
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Mesto Spišská Nová Ves v spolupráci s Oblastnou organizáciou cestovného ruchu 
Slovenský raj & Spiš opäť prezentovalo náš región na medzinárodných veľtrhoch 
cestovného ruchu doma aj v zahraničí: UTAZÁS Budapešť: 19. – 22. 2. 2026 (na 
foto), CARAVAN BIKE TRAVEL Nitra: 27. 2. – 1. 3. 2026 a HOLIDAY WORLD Praha: 
12. – 14. 3. 2026.
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P.  Jilemnického, kde bola potrebná re-
suscitácia u pacienta S. J. Hliadka spoloč-
ne zo záchranármi vykonala u muža všet-
ky nevyhnutné úkony na záchranu života.

Hliadka MsP riešila 25. 2. 2026 na Ul. Od-
borárov zistené priestupky, ktorých sa do-
pustili K. K. a K. K. Menovaní parkovali na 
mieste s časovo obmedzeným státím, pri-
čom prekročili časový limit 30 min., ktorý 
vyplýva z dopravnej značky.

Na základe telefonického oznámenia ob-
čana hliadka 27. 2. 2026 na novom cinto-
ríne zistila, že došlo k požiaru vencov na 
hrobe od zapálenej sviečky. Nakoľko po-
žiar nebol veľkého rozsahu, hliadka oheň 
svojpomocne uhasila a  nebol potrebný 
zásah HaZZ.

Na základe kamerového systému hliad-
ka MsP 3. 3. 2026 riešila na Duklianskej ul. 
zistený priestupok proti poriadku v správe, 
ktorého sa dopustil Š. N. Menovaný vykoná-
val nepovolený ambulantný predaj tovaru.

Hliadke MsP odovzdala 4. 3. 2026 nález – 
dámsku peňaženku s osobnými dokladmi 
a menšou sumou peňazí A. P. Menovaná 
uvedenú vec našla v predajni na Letnej ul. 
Ako poškodená bola zistená V. M., ktorá si 
nález prevzala na útvare MsP.

Na základe telefonického oznamu hliad-
ka MsP 7.  3.  2026 riešila na Mlynskej ul. 
na parkovisku pred obchodným centrom 
zistený priestupok, ktorého sa dopustil 
L. D. Menovaný rušil nočný pokoj hlasnou 
hudobnou produkciou z osobného moto-
rového vozidla.
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19.  3.  2026    cca  o  12.15 h 
bol na Ul. Ing. O. Kožucha pri 
kvetinovom stánku nájdený 
fitness náramok. PC: 774/2026

8. 3. 2026    Na detskom ihrisku „Ro-
dinka“, sídl. Mier, Trieda 1. mája bol 
nájdený mobilný telefón zn.  Nokia 
modro‑bielej farby so SIM kartou 
spoločnosti O2. 649/2026

8.  3.  2026    Na vyhliadkovej veži 
v  Schulerlochu bol nájdený diaľkový 
ovládač čiernej farby zn. Nice s dvomi 
modrými tlačidlami. 648/2026

24.  2.  2026    Na Radničnom nám. 
pri fontáne sa našiel mobilný telefón 
zn.  Samsung A33, čiernej farby, bez 
zadnej časti krytu. 512/2026

NÁLEZY SÚ ULOŽENÉ NA MsP, ŠKOLSKÁ 2

    red
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16. februára sa v tunajšom domove dôchodcov konala krásna oslava. Novovešťanka 
Anna Kubičárová oslávila storočnicu. K jubileu jej srdečne blahoželáme!

23. februára sme na radnici privítali učiteľov dejepisu základných škôl na metodic-
kom podujatí Zákutia Radnice v Spišskej Novej Vsi.

Žiaci základných škôl a pozvaní 
hostia mali 25. februára možnosť 
pozrieť si v Kine Mier premiéru 
filmu Dr. Meď, ktorá sa reali-
zovala pod záštitou mesta SNV. 
Štvordielny film režiséra a pro-
ducenta filmu Stanislava Mancu 
(na fotografii) približuje význam 
ťažby medi na Spiši a jeho histo-
rický kontext s naším mestom.

Dostávajte aktuálne informácie Dostávajte aktuálne informácie 
priamo do e‑mailu!priamo do e‑mailu!
Prihláste sa na odber v dolnej časti webovej stránky mesta  
www.spisskanovaves.eu a dostávajte aktuálne informácie o podujatiach 
alebo odstávkach, poruchách či iných obmedzeniach.

Na titulnej stránke mesta sa v dolnej čas-
ti  nachádza  formulár pre prihlasovanie 
na odber newslettera. Potrebné je len za-
dať vašu e-mailovú adresu a  zaškrtnutím 
okienka vyjadriť súhlas so spracovaním 
osobných údajov na účely jeho odberu.
Donedávna sa takýmto spôsobom dalo pri-
hlásiť na odber newslettera s aktuálnymi 
informáciami o  kultúrnych podujatiach 
konaných v  meste.  Najnovšie tu pribudla 
možnosť prihlásiť sa aj pre odber upozor-
není o aktuálnych odstávkach, uzáverách, 
poruchách a iných obmedzeniach.

Aktuálne informácie o  kultúrnom dianí 
v meste a upozornenia na odstávky, uzá-
very či iné obmedzenia tak môžete do-
stávať priamo do e‑mailu, takže vám už 
neuniknú!
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spravodajstvo   oznamy

Zápis detí do 1. ročníka Zápis detí do 1. ročníka 
základnej školyzákladnej školy
Oddelenie školstva a  školský úrad MsÚ v  súlade 
s § 20 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (škol-
ský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov a v zmysle 
VZN č. 5/2024 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie 
povinnej školskej dochádzky v základných školách, ktorých zria-
ďovateľom je mesto Spišská Nová Ves, oznamuje rodičom detí 
narodených od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020, že zápis do prvého 
ročníka na školský rok 2026/2027 sa uskutoční:

v dňoch 1. 4.   8. 4. až 10. 4.   13. 4. 2026
v čase od 8.00 do 17.00 hod., a to v ZŠ Nad Medzou 1; ZŠ Li-
pová 13; ZŠ Levočská 11; ZŠ Z. Nejedlého 2; ZŠ Ing. O. Kožucha 
11; ZŠ Komenského 2; ZŠ Hutnícka 16. Elektronická prihláška 
sa podáva prostredníctvom portálu elektronických prihlášok 
do škôl: eprihlasky.iedu.sk. Bližšie informácie k organizácii zápi-
su nájdete na webových stránkach jednotlivých základných škôl.

Zákonný zástupca je povinný prihlásiť dieťa na plnenie po-
vinnej školskej dochádzky v  základnej škole. Plnenie povin-
nej školskej dochádzky je viazané na trvalý pobyt dieťaťa v SR. 
Povinnosť prihlásenia dieťaťa na povinnú školskú dochádzku sa 
týka aj rodičov detí, ktoré sa dlhodobo zdržiavajú v  zahraničí 
a majú trvalý pobyt v Spišskej Novej Vsi. Zákonný zástupca dieťa-
ťa, ktorý neprihlási dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky, 
sa dopustí priestupku, za ktorý mu môže byť uložená pokuta 
od 30 € do 350 € – podľa § 72 zákona 321/2025 Z. z. o školskej 
samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Úspechy našich žiakov 
v krajských súťažiach
Žiaci SOŠ ekonomickej opäť dokázali, že sa nestratia ani v silnej 
konkurencii krajských súťaží. Svoje vedomosti a zručnosti pred-
viedli hneď v dvoch významných podujatiach – v Olympiáde v an-
glickom jazyku a v súťaži v spracovaní informácií na počítači.
Na pôde Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach sa 11. feb-
ruára 2026 konalo krajské kolo Olympiády v anglickom jazyku. 
Našu školu výborne reprezentovala Radka Nováková z I. B triedy, 
ktorá súťažila v náročnej kategórii 1C určenej pre bilingválnych 
žiakov a študentov z anglofónneho prostredia. V silnej konkuren-
cii 25 súťažiacich sa umiestnila na peknom 14. mieste. Okrem cen-
ných skúseností si odniesla aj množstvo motivácie do ďalšieho 
štúdia a celej škole urobila veľkú radosť.
Ďalší úspech zaznamenali naši žiaci aj 5. februára 2026 na 60. roč-
níku krajského kola súťaže žiakov stredných škôl v  spracovaní 
informácií na počítači, ktoré sa konalo na Obchodnej akadémii 
Watsonova, Košice. Školu reprezentovali Veronika Vaverčáková 
zo IV. B triedy a Samuel Kovalčík zo IV. L triedy. V disciplíne písa-
nie na počítači sa Veronika Vaverčáková umiestnila na výbornom 
3. mieste.
Úspechy našich žiakov sú dôkazom ich usilovnosti, talentu a kvalit-
nej prípravy. Všetkým súťažiacim ďakujeme za reprezentáciu školy 
a Veronike srdečne blahoželáme k dosiahnutému umiestneniu.
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SPOJENÁ ŠKOLA, 
J. Fabiniho 3, Spišská Nová Ves

ponúka vzdelávanie detí a žiakov v:

ŠPECIÁLNEJ MATERSKEJ ŠKOLE 
ako organizačnej zložke Spojenej školy v SNV

pre deti s narušenou komunikačnou schopnosťou a pre 
deti s poruchou autistického spektra a v Elokovanom 

pracovisku ako súčasti Spojenej školy – Špeciálnej materskej 
škole v Markušovciach pre deti s narušenou komunikačnou 

schopnosťou a pre deti s poruchou autistického spektra (PAS)

ZÁPIS: MÁJ 2026
•	 Deti s narušenou komunikačnou schopnosťou 

celodenná starostlivosť * kvalifikovaní pedagógovia * logo-
pédia priamo v škole * poskytnutie preventívnych programov 
poradenským centrom * cvičenia na rozvoj zrakového, slucho-
vého a taktilno‑kinestického vnímania * nácvik fyziologicky 
správneho dýchania * canisterapia * korčuliarsky výcvik

•	 Deti s poruchou autistického spektra PAS 
celodenná starostlivosť * kvalifikovaní pedagógovia * prí-
tomnosť pomocného vychovávateľa * diagnostika detí pred 
nástupom * účasť rodiča vo vzdelávacom procese * práca s: vi-
zuálnymi pomôckami, komunikačným kartičkovým systémom, 
senzorickým materiálom, snoezelen a pohybovými koordinač-
nými pomôckami * poskytnutie preventívnych programov po-
radenským centrom * cvičenia na rozvoj zrakového, sluchového 
a taktilno‑kinestického vnímania * nácvik fyziologicky správne-
ho dýchania * canisterapia * korčuliarsky výcvik

ZÁKLADNEJ ŠKOLE 
pre žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou ako 

organizačnej zložke Spojenej školy v SNV:
ZÁPIS: APRÍL 2026

prípravný ročník až 4. ročník * logopédia priamo v škole 
* kvalifikovaní pedagógovia * prítomnosť pedagogického 

asistenta * školský program INPP (rozvoj zrelosti nervového 
systému) * poskytnutie preventívnych programov poradenským 

centrom * canisterapia * škola v prírode, lyžiarsky 
a korčuliarsky výcvik * ŠKD (ranný, poobedný)

Pozývame vás na zápis, ktorý sa bude konať v priestoroch 
Spojenej školy na Ulici J. Fabiniho 3.

Akékoľvek otázky zodpovieme na t.: 053/446 32 69 alebo osobne.
Informácie o presnom termíne budú zverejnené na:

https://spojskolasnv.edupage.org/
facebook: Spojená škola J. Fabiniho 3, SNV

SPOJENÁ ŠKOLA INTERNÁTNA 
Námestie Š. Kluberta 2, Levoča

Milí rodičia budúcich prváčikov! Máte dieťa so špeciálnymi vzde-
lávacími potrebami a obávate sa, ako zvládne rolu školáka? 
Príďte k nám na zápis do 1. ročníka od 8. 4. do 24. 4. 2026, príp. 
mu pomôžte dozrieť zápisom do prípravného ročníka.

Čo ponúkame?
•	 Obsah vzdelávania sa nelíši od vzdelávacích programov bežných 

ZŠ pre intaktných žiakov, metódy sú však prispôsobené žiakom 
so zrakovým postihnutím (slabozrakým a nevidiacim), žiakom 
s poruchami reči alebo poruchami učenia.

•	 V triedach sa vzdeláva nižší počet žiakov (max. 8 - 10) pod vede-
ním špeciálnych pedagógov.

•	 Súčasťou vyučovacieho procesu sú zážitkové hodiny * tematické 
dni * besedy a exkurzie. V rámcovom učebnom pláne nechýbajú 
predmety špeciálno‑pedagogickej podpory, napr. individuálna 
logopedická intervencia * priestorová orientácia * individuál-
ne tyflopedické cvičenia. Ponúkame terapiu EEG‑biofeedback * 
kyslíkovú terapiu * canisterapiu * arteterapiu.

•	 V škole pracuje školský podporný tím. Služby odborníkov dosta-
nete na jednom mieste (tyflopédi * logopedičky * školská psy-
chologička * školská zdravotná sestra * sociálna pracovníčka).

•	 V  popoludňajších hodinách môže dieťa tráviť čas v  školskom 
klube detí.

•	 Žiakom zo vzdialenejších okresov ponúkame ubytovanie v  in-
ternáte rodinného typu.

V našej škole poskytujeme vzdelávanie v organizačných zložkách:
•	 ZŠ pre žiakov so zrakovým postihnutím
•	 ZŠ pre žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou
•	 Špeciálna základná škola pre žiakov so zrakovým postihnu-

tím vzdelávaným vo variante A, B, C (aj v kombinácii s telesným 
postihnutím).

Zápis detí so zdravotným znevýhodnením do Materskej školy 
bude od 4. 5. do 15. 5. 2026.

053/451 23 95 * web: skola.nevidiaci.sk alebo na fb
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spravodajstvo   pozvánka

Aprílové divadlo na oblohe: 
dve kométy – C/2026 A1 (MAPS) 
a C/2025 R3 (Pan‑STARRS)
V apríli 2026 by mohla zaujať kométa C/2026 A1 (MAPS), tzv. sl-
nečná kométa z Kreutzovej rodiny. Objavená bola v januári 2026 
a blíži sa k mimoriadne tesnému preletu popri Slnku. Rozhodujúci 
okamih nastane 4. apríla 2026, keď dosiahne perihélium a pri-
blíži sa k povrchu Slnka na približne 159 000 kilometrov. Práve 
vtedy sa ukáže, či jej jadro odolá extrémnemu teplu a silnému pô-
sobeniu slnečných síl, alebo sa rozpadne. Ak tento prelet prežije, 
môže výrazne zjasnieť a stať sa nápadným úkazom jarnej oblohy. 
Najbližšie k  Zemi sa dostane okolo 5. až 6. apríla, približne na 
vzdialenosť 0,96 AU. V tom čase ju bude možné hľadať nízko nad 
obzorom pred východom Slnka alebo krátko po západe, no jej 
pozorovanie bude náročné a bude závisieť od skutočnej jasnosti 
kométy, jej polohy aj od počasia. Pri takomto pozorovaní však 
treba pripomenúť dôležité pravidlo: nikdy sa nepozerať priamo 
na Slnko ani do jeho blízkosti bez špeciálnych ochranných fil-
trov, pretože hrozí vážne poškodenie zraku . Ak kométa preži-
je perihélium, po 10. apríli by sa mohla objaviť na večernej oblohe 
aj s výraznejším chvostom. Či sa z nej stane veľkolepý jarný úkaz, 
alebo len krátka epizóda na oblohe, ukážu najbližšie dni a týždne. 
Pri veľmi priaznivom vývoji nás môže prekvapiť aj ďalšia kométa 
C/2025 R3 (Pan‑STARRS), ktorá bude v centre pozornosti okolo 
19. – 20. apríla 2026. Rovnako dobre však môže zostať aj nená-
padná. Problémom je jej malá uhlová vzdialenosť od Slnka – na 
oblohe bude nízko, a preto môže byť čas na jej pozorovanie len 
veľmi krátky. Kométy sú totiž nevyspytateľné nebeské telesá: 
niektoré sa nečakane rozjasnia, iné sa naopak rozpadnú alebo 
zostanú oveľa slabšie, než naznačovali výpočty. Aktuálne infor-
mácie budeme zverejňovať na facebookovej stránke Astronómia 
Spišská Nová Ves.

Planéty na aprílovej oblohe
Merkúr, Mars a  Saturn:  V  tomto období sú nepozorovateľné, 
nachádzajú sa v blízkosti Slnka na dennej oblohe. Venuša: Naša 
vnútorná susedka sa presúva zo súhvezdia Barana do súhvezdia 
Býk. Žiari nízko nad západným obzorom počas súmraku. Nepre-
hliadnite najmä 18. a 19. apríl, keď bude tenký kosáčik Mesiaca 
v tesnej blízkosti Venuše a hviezdokopy Plejády. Jupiter: Po zá-
pade Venuše sa stáva najjasnejším objektom prvej polovice noci. 
Nájdete ho v súhvezdí Blížencov. Výnimočný pohľad sa naskyt-
ne 22. apríla, keď Jupiter na oblohe doplní dorastajúci Mesiac.

    František Sejut, MO SZA SNV

Napriek tomu, že ženy mali svoj sviatok v nedeľu 8. marca, 
vedenie mesta sa už 6. marca rozhodlo obdarovať prvé repre-
zentantky nežného pohlavia – v tunajšom domove dôchodcov 
a v Nemocnici s poliklinikou Penta Hospitals. Pripomenuli sme 
si tak boj žien za lepšie pracovné podmienky, ich neoceniteľný 
význam v našom osobnom i spoločenskom živote. Gratulácie 
pokračovali v kluboch dôchodcov v nasledujúcom týždni.

V rekonštruovanej budove základnej umeleckej školy prebie-
hali koncom februára záverečné práce. Žiaci a pedagógovia sa 
do nových priestorov presťahujú koncom leta 2026. 

N
O

ČN
Á 

O
BL

O
H

A 
FO

TO
RE

PO
RT

ÁŽ

160.vyrocie

18. 4. 2026
8:30 – 13:00 h

VZDELÁVANIA K ÚSPEŠNEJ BUDÚCNOSTI

Gymnázium, Školská 7, Spišská Nová Ves

JEDINEČNÁ 
ŠANCA NA PRETESTOVANIE
zo SJL a MAT priamo počas DOD.

SPOZNAJ SVOJICH BUDÚCICH 
SPOLUŽIAKOV A UČITEĽOV 
Žiadne formality, ale priateľská 
atmosféra.

NÁJDI SA U NÁS
Ukážeme ti možnosti sebarealizácie
(šport, veda, umenie, projekty).

SRDEČNE POZÝVAME 
bývalých zamestnancov, 
absolventov školy a záujemcov 
o školu.

GYMNÁZIUM NA ŠKOLSKEJ, TO NIE JE ŠKOLA, TO JE ŽIVOTNÝ ŠTÝL.

www.gymsnv.sk

Mesto Spišská Nová Ves nájdete aj na:
mestosnv

spisska_nova_ves_official
SNVvpohybe
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Ochrana lesov pred požiarmiOchrana lesov pred požiarmi
Vážení občania, každoročne sa v  našom regióne stretávame 
s požiarmi lesa a  trávnatých porastov, ktorým je často možné 
predísť. Hoci ich vznik ovplyvňujú aj suché obdobia, vysoké tep-
loty či vietor, rozhodujúcim faktorom býva ľudská nepozor-
nosť alebo nedodržanie základných zásad bezpečnosti. Oheň 
sa pritom v prírode môže rozšíriť už v priebehu niekoľkých mi-
nút, pričom zvýšené riziko hrozí najmä na jar, keď je vegetácia 
preschnutá a vietor podporuje šírenie plameňov. Preto apeluje-
me na zodpovednosť každého z nás – ochrana lesov a prírody je 
našou spoločnou povinnosťou.

V roku 2025 bolo v okresoch Spišská Nová Ves a Gelnica za-
znamenaných spolu 10 lesných požiarov bez zranení alebo 
obetí. V  okrese Gelnica vznikli 3 požiare so škodou 106 500 € 
a  uchránenými hodnotami 102 000 €, pričom najväčší požiar 
v  júli spôsobil škodu 106 000 €. V  okrese Spišská Nová Ves 
vzniklo 7 požiarov so škodou 6 800 € a uchránenými hodnotami 
142 000 €. Najčastejšou príčinou bolo vypaľovanie trávy a  su-
chých porastov, čo potvrdzuje, že práve ľudská činnosť je stále 
hlavnou príčinou vzniku týchto požiarov.

Preto sa Okresné riaditeľstvo Hasičského a  záchranného zboru 
v Spišskej Novej Vsi (OR HaZZ v SNV) obracia na všetkých obča-
nov so žiadosťou o  rešpektovanie a  dodržiavanie povinností 
vyplývajúcich z § 8 písm. a), b), c) a § 14 ods. 1 písm. n) a ods. 2 zá-
kona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákona o ochrane pred požiarmi“), na základe 
ktorých by sme predišli lesným požiarom, a to tým, že nebudete:
•	 vypaľovať suché porasty bylín, kríkov a stromov;
•	 zakladať oheň v  priestoroch alebo na miestach, kde môže 

dôjsť k jeho rozšíreniu;
•	 fajčiť alebo používať otvorený plameň na miestach so zvýše-

ným nebezpečenstvom vzniku požiaru;
•	 spaľovať horľavé látky na voľnom priestranstve v čase zvýšené-

ho nebezpečenstva vzniku požiaru.

Ďalej pripomíname a zároveň upozorňujeme, že:
•	 oheň na lesných pozemkoch možno zakladať len na ohniskách, 

ktoré sú zabezpečené proti samovoľnému šíreniu;
•	 každý je povinný v súvislosti so zdolávaním požiaru vykonať 

nevyhnutné opatrenia na záchranu ohrozených osôb, uhasiť 
požiar, ak je to možné, alebo vykonať nevyhnutné opatrenia na 
zamedzenie jeho šírenia, poskytnúť hasičskej jednotke osobnú 
pomoc v súvislosti so zdolávaním požiaru na výzvu veliteľa zá-
sahu, veliteľa hasičskej jednotky alebo obce;

•	 je potrebné pri vstupe do lesa rešpektovať vyznačené zákazy 
alebo príkazy týkajúce sa ochrany pred požiarmi;

•	 je potrebné zvýšiť dohľad nad maloletými deťmi, ktorých hry 
by mohli mať za následok vznik požiaru;

•	 v prípade spozorovania požiaru je potrebné okamžite privo-
lať hasičskú jednotku na telefónnych číslach 112, 150 alebo je 
potrebné ohlásiť požiar na najbližšej ohlasovni požiarov, či už 
v obci alebo u správcu lesa.

V prípade porušenie týchto zákazov môže OR HaZZ v SNV podľa 
zákona o ochrane pred požiarmi uložiť fyzickej osobe v bloko-
vom konaní pokutu do výšky 100 €, v priestupkovom konaní až 
do výšky 331 € a právnickej osobe a fyzickej osobe – podnikate-
ľovi v správnom konaní do výšky 16 596 €.

Veríme, že aj vašou zodpovednosťou prispejete k zníženiu požia-
rovosti a k lepšej ochrane lesov, majetku a životného prostredia.

   Dávid Ledecký, OR HaZZ SNV

Oznámenie o zbere Oznámenie o zbere 
objemného odpaduobjemného odpadu
Mestský úrad, odd. komunálneho servisu, oznamuje občanom 
mesta termíny pre jarný zber objemných odpadov v  jednot-
livých častiach mesta. Objemný odpad je komunálny odpad, 
ktorý svojím rozmerom nie je možné uložiť do štandardnej 
zbernej nádoby  – napr. sanita, matrace, nábytok… (nepat-
ria sem nebezpečné odpady, elektroodpady, stavebné odpady,  
pneumatiky a biologicky rozložiteľné odpady).

pre bytové domy formou pristavenia veľkokapacitných 
kontajnerov
1. bytovka býv. VKaŠ (Nov. Huta) 8. 4.
2. Gaštanová ul. – býv. Overall 8. 4.
3. Lipová ul. 8. 4.
4. Kamenný obrázok 9. 4.
5. Z. Nejedlého / Tr. 1. mája 9. 4.
6. Štúrovo nábrežie – parkovisko pri OD Prima 9. 4.
7. Štúrovo nábrežie 11 – 13 13. 4.
8. Hutnícka ul. 13. 4.
9. Strojnícka ul. 13. 4.
10. E. M. Šoltésovej 14. 4.
11. Hurbanova – pri kotolni 14. 4.
12. Za Hornádom – zadná strana obchodu 14. 4.
13. sídl. Východ – Fr. Kráľa 15. 4.
14. Križovatka ulíc Slovenská/Moravská – kotolňa 15. 4.
15. Filinského ul. – bytovka 15. 4.
16. garáže pri Židovskom cintoríne 16. 4.
17. Medza – pri Panoráme 16. 4.

Vyzývame občanov bývajúcich v  bytových domoch, aby nepo-
trebný objemný odpad umiestňovali do pristavených veľkokapa-
citných kontajnerov. Upozorňujeme, že do kontajnerov je za-
kázané ukladať stavebné odpady * zeminu * konáre z orezov 
stromov a krov * elektroodpady * pneumatiky * nebezpečné 
odpady (akumulátory * „vyjazdený“ olej * farby * obaly z fa-
rieb * žiarivky * televízory * monitory…). Upozorňujeme, že za 
porušenie uvedeného zákazu môže byť pôvodcovi takéhoto 
odpadu uložená sankcia do výšky 1 500 €.

Termíny a podmienky zberu objemných odpadov pre občanov 
bývajúcich v rodinných domoch sú uvedené v Kalendári zvozu 
separovaných zložiek komunálneho odpadu pre rok 2026.

Pripomíname, že drobný stavebný odpad vznikajúci pri bež-
ných udržiavacích prácach sú občania v zmysle VZN č. 2/2015 
o nakladaní s komunálnymi a drobnými stavebnými odpadmi na 
území mesta SNV povinní odovzdať na Zbernom dvore drob-
ných stavebných odpadov - areál Regionálnej skládky odpa-
dov Kúdelník II (po - pi * 7.00 – 14.30 h). Termín pre dovoz drob-
ného stavebného odpadu si je potrebné vopred dohodnúť v čase 
prevádzkových hodín Zberného dvora na T.: +421 918 466 715.

Nebezpečný odpad a  elektroodpad môžu občania odovzdať 
na Zbernom dvore na Sadovej ulici (po - pi * 8.00 – 16.00, so 
* 8.00 – 12.00 h). Tento odpad bude od občanov prevzatý po pred-
ložení občianskeho preukazu a za podmienok určených vo VZN.

Pneumatiky môžu občania bezplatne odovzdať v PNEUSERVISE 
alebo v predajni s pneumatikami.

   odd. komunálneho servisu, MsÚ
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11. 4., sobota, 19.00  |  DK Mier� Vstupné: 8 € / 5 €
DIVADELNÝ SÚBOR HVIEZDOSLAV:
JÚLIUS BARČ‑IVAN: MASTNÝ HRNIEC
Repríza obľúbenej klasiky slovenského ochotníckeho divadla. 
Účinkujú: L. Demeter, A. Dlugošová, L. Frankovič, M. Godušová, 
M. Hanisková, S. Kavuličová, M. Koreň, P. König, P. Kraus, A. Sitková 
Kusáková, K. Palková/K. Zeníková. Réžia: Mgr. art. Mikuláš Macala, 
ArtD. Scéna a kostýmy: Mgr. art. Denisa Macalová Ďuratná.

17. 4., piatok, 19.00  |  DK Mier	 Vstupné: 35 €
PETER BIČ PROJECT: 
STÁLE ŤA MÁ NIEKTO RÁD  
TOUR 2026
22. 4., streda, 18.00  |  DK Mier	 Vstupné: 25 €
SOBÁŠNY LIST
Uletená komédia o hľadaní lásky  
v manželstve. Muž pracuje a je hrdý na to,  
že zarába dostatočne na to, aby jeho  
manželka nemusela pracovať. Tak sa to patrí.  
Majú dcéru súcu na vydaj. Má nápadníka,  
mamičkinho synáčika. Celý život už  
dospelého Viktora riadi mamička od obsahu  
jeho vreciek až po svadbu, všetko musí byť  
na sto percent v poriadku. Nastáva problém so sobášnym listom 
rodičov nevesty, ktorý sa stratil. Vzniká množstvo vtipných situácií 
medzi starými manželmi, vyplávajú na povrch dlhoročné priania 
a sny, ktoré sú konfrontované s realitou. Účinkujú: Soňa Norisová, 
Dominika Žiaranová, Martin Mňahončák, David Hartl

PRIPRAVUJEME:
5. 5., utorok, 19.00  |  DK Mier� Vstupné: 22 €
NESKORO VEČER TALKSHOW PETRA MARCINA
Peter Marcin a hostia, ktorých chceš vidieť aj počuť: Zuzana Tlučko-
vá, Gabo Žifčák a Spoko.
12. 5., utorok, 18.00  |  DK Mier� Vstupné: 23 €
SPIKNUTIE
Komédia, ktorá zároveň prináša kopec vzrušenia z tajomstiev 
a zápletiek, začína v pracovni vyhasnutého spisovateľa - autora 
tajomných príbehov, Davida Forrestera… akosi stratil inšpiráciu písať, 
čo komplikuje život a plány jeho manželke a agentovi, a tak sa jeho 
agent rozhodne, že do jeho života privedie mladé dievča, veľkú 
fanynku Davidových kníh, ktorá ich pozná tak, že môže príbehy písať 
v jeho mene namiesto neho. No tým zamieša na poriadne horúcu 
kašu a v príbehu začnú padať lavíny… Hrajú: Marko Igonda, Sväťo 
Malachovský, Aniko Vargová, Csongor Kassai, Katarína Šafaříko-
vá.
16. 5., sobota, 16.00  |  Koncertná sieň Reduty
PLES ĽUDÍ S DOBRÝM SRDCOM
Predaj vstupeniek od 27. 4. 2026 - Spojená škola sv. M. M. Kolbeho, 
t. č. 053 441 43 01, 0904 930 644
1. 6., pondelok, 19.00  |  DK Mier� Vstupné: 23 €
CHLAST
Účinkujú: Marián Miezga, Ady Hajdu, Branislav Deák, Róbert Jakab
10. 6., streda, 18.00  |  DK Mier� Vstupné: 22 €
NA SRDCI MI HRAJ!
Zažite Karola Duchoňa od výhry až po prehru.
15. 6., pondelok, 19.30  |  DK Mier� Vstupné: 27 €
RADOŠINSKÉ NAIVNÉ DIVADLO: 
STANISLAV ŠTEPKA: TVÁR Z BILBORDU

KINO MIER:
LAČHO DROM - DOBRÁ CESTA
Výstava fotografií Anny Tóthovej - sestry Stella Maris, kde zachytá-
va život Rómov na východnom Slovensku.

2. 4., štvrtok, 15.00, 17.00  |  SUPER MARIO: GALAKTICKÝ FILM
ROZPRÁVKA, slov. dabing, USA, 2026, animovaná komédia, 95'
2. 4., štvrtok, 19.00  |  DRÁMA
USA, 2026, romantická komédia, 15 , , , 106'
4. – 6. 4., sobota, nedeľa, pondelok, 15.00, 17.00 
SUPER MARIO: GALAKTICKÝ FILM
4. 4., sobota, 19.00  |  NIEKTO TO RÁD V PLZNI
ČR, 2026, komédia, 15 , 100'
6. 4., pondelok, 19.00  |  POSLEDNÁ VEČERA
USA, 2025, 12 , , , 114'
FILMOVÝ KLUB� vstupné: 7 € / 5 €
7. 4., utorok, 19.00  |  DROBNÁ NEHODA
Irán/Francúzsko, 2025, dráma, 15 , , , , 102'
DÁMSKA JAZDA� vstupné: 8 €
WELCOME DRINK, OBČERSTVENIE, TOMBOLA + darček od Mary Kay
9. 4., štvrtok, 17.30  |  NIEKTO TO RÁD V PLZNI

10. 4., piatok, 17.00  |  TANEC S MEDVEĎOM
ČR/SR, 2026, dráma, 12 , , , 110'
10. 4., piatok, 19.00  |  NEVESTA NA ZABITIE 2
USA, 2026, horor, triler, 18 , , , 104'
12. 4., nedeľa, 17.00  |  ARCO
ROZPRÁVKA, slov. dabing, Francúzsko, 2025, animovaný, 7 , 88'
13. 4., pondelok, 17.00  |  DRÁMA
13. 4., pondelok, 19.00  |  NIEKTO TO RÁD V PLZNI
FILMOVÝ KLUB� vstupné: 7 € / 5 €
14. 4., utorok, 19.00  |  VERÍME VÁM
Belgicko, 2025, dráma, 15 , , , 78'

16. 4., štvrtok, 17.00  |  SUPER MARIO: GALAKTICKÝ FILM
16. 4., štvrtok, 19.00  |  HOVORIA MI LARS
ČR, 2026, krimi triler, 15 , , , 113'

18. – 19. 4., sobota, nedeľa, 17.00  |  RALLY: OD PARÍŽA K PYRAMÍDAM
ROZPRÁVKA, slov. dabing, Nórsko, 2025, anim., rodinný, 7 , , 82'
18. 4., sobota, 19.00  |  LEE CRONIN: MÚMIA
USA, 2026, horor, 18 , , , , 133'
FILMOVÝ KLUB� vstupné: 7 € / 5 €
21. 4., utorok, 19.00  |  AK BY SOM MALA NOHY, TAK ŤA NAKOPEM
USA, 2025, dráma, 15 , 113'
AKCIA PRE SENIOROV� vstupné: 4 €
23. 4., štvrtok, 16.30  |  KEĎ SA ZHASNE
ČR/SR, 2026, komédia, 12

23. 4., štvrtok, 18.30  |  MICHAEL
USA, 2026, životopisná hudobná dráma, 12 , , 125'
24. 4., piatok, 17.00  |  ARNIE A BARNEY: 
VODNÉ DOBRODRUŽSTVO KAMARÁTOV VČIELKY MAJI
ROZPRÁVKA, slov. dabing, Nemecko, 2026, anim., rodinný, 7 , , 75'
24. 4., piatok, 19.00  |  MICHAEL
USA, 2026, životopisná hudobná dráma, 12 , , 125'
25. 4., sobota, 17.00  |  SUPER MARIO: GALAKTICKÝ FILM
ROZPRÁVKA, slov. dabing, USA, 2026, animovaná komédia, 95'
25. 4., sobota, 19.00  |  HOVORIA MI LARS
26. 4., nedeľa, 17.00  |  ARNIE A BARNEY:  
VODNÉ DOBRODRUŽSTVO KAMARÁTOV VČIELKY MAJI
27. 4., pondelok, 16.30  |  MICHAEL
USA, 2026, životopisná hudobná dráma, 12 , , 125'
27. 4., pondelok, 19.00  |  NIEKTO TO RÁD V PLZNI
FILMOVÝ KLUB� vstupné: 7 € / 5 €
28. 4., utorok, 19.00  |  AHOJ FRIDA
Kanada/Francúzsko, 2024, animovaný životopisný, 15 , 82'
AKCIA PRE SENIOROV� vstupné: 4 €
30. 4., štvrtok, 16.30  |  ŽELANIE K NARODENINÁM_KRSTINY
ČR, 2026, komédia, 12 , , 99'

30. 4., štvrtok, 18.30  |  DIABOL NOSÍ PRADU 2
USA, 2026, dráma, komédia, 15 , 109'

www.mkc.snv.sk
e‑mail: informacie@mkc.snv.sk
facebook.com/MKC.SNV
facebook.com/Kino.Mier.SNV

Informácie a predpredaj vstupeniek:  |  MKC – DK Mier  |  Šafárikovo nám. 7, SNV  |  t. č.: 053/44 287 66
TIC  |  Letná 49, SNV  |  t. č.: 053/44 282 92  |  MKC – Reduta  |  Radničné nám. 4, SNV  |  t. č.: 053/44 256 52
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DIVADLO KONTRA
Dosky Najobľúbenejšie divadlo sezón 2018 a 2019

Dom Matice slovenskej, Zimná 68, SNV

18. apríl o 19.00 h   Vstupné: 10 €
CONOR MCPHERSON: RUM A VODKA

Už viac ako 500 repríz! Komédia, na ktorú nepriveď svoju 
mamu alebo svokru. Priveď niekoho, kto do divadla nechodí!

19. apríl o 17.00 h   Vstupné: 10 €
MAREK KOTERSKI: NENÁVIDÍM

Či to, čo vidíš dookola seba, ťa ubíja, znervózňuje, uráža 
a zlostí? Ak áno, nie si sám!

Uletene zábavná jazda o našej nie veľmi zábavnej 
každodennosti. Budete sa smiať, až budete plakať.

24. apríl o 19.00 h   Vstupné: 10 €
RICHARD GADD: SOBÍK

Za pôvabným názvom sa skrýva príbeh, ktorý vás emocionálne 
zloží na lopatky. Monodráma založená na skutočných 

udalostiach. Rozpráva o tom, ako sa vďaka stalkerke môže život 
zmeniť na nočnú moru, ale aj o tom, že status obete nemusí 

vždy znamenať morálnu bezúhonnosť…
V Divadle Kontra je len 30 miest. Je potrebné si rezervovať 

miesto vopred. Rezervácie: 0907 908 986.
Pomôžte nám zachrániť Divadlo Kontra.

Každá - akákoľvek malá suma nám pomôže prežiť.
Názov účtu – KONTRA

IBAN: SK20 0900 0000 0052 3593 4222
Ďakujeme!

ŠTÚDIO SD
1. 4. (streda) o 10.00 h   od 15 rokov, 90 min.

2. 4. (štvrtok) o 19.00 h
KOLEKTÍV AUTOROV: EDITH

Kabaret s piesňami legendárnej francúzskej šansoniérky vás 
zavedie do útrob zranenej ženskej duše túžiacej po láske.

7. 4. (utorok) o 19.00 h
MARTINA HAVIEROVÁ: 

A HORY CELÚ NOC ŽIARILI
Svet, ktorý pohltila vojna. Ženy, nad ktorými vládnu muži. Boh, 

nad ktorým vládnu ľudia a ľudia, nad ktorými vládne strach.
8. 4. (streda) o 19.00 h
TO TU EŠTE NEBOLO

Literárna kaviareň Mila Kráľa s hostkou Hanou Lasicovou.
9. 4. (štvrtok) o 19.00 h   od 14 rokov, 170 min.

10. 4. (piatok) o 10.00 h
MILAN LASICA, JÚLIUS SATINSKÝ: 

NÁŠ PRIATEĽ RENÉ
Nie sme tu vlastne všetci tak trochu René? Zarážajúco aktuálna 

satirická hra legendárnej autorskej dvojice.
Predstavenie s prestávkou.

13. 4. (pondelok) o 10.00 h   od 6 rokov, 75 min.
14. 4. (utorok) o 10.00 h

ĽUBOMÍR FELDEK: 
PERINBABA

Nesmrteľný príbeh o rozprávkovej Perinbabe, v ktorom láska 
a dobro porazia zlobu a chamtivosť.

15. 4. (streda) o 10.00 h   100. repríza   60 min.
MICHAL BABIAK – VIKTOR KOLLÁR: 

PERNÍKOVÁ CHALÚPKA
Príbeh o Jankovi a Marienke chytí za srdce malých aj veľkých.

16. 4. (štvrtok) o 10.00 h   90 min.
MARTIN KUKUČÍN/PETER PALIK: 

RYSAVÁ JALOVICA
Komediálny príbeh o mužoch, ženách, pijatike a jednej jalovici.

19. 4. (nedeľa) o 16.00 h   50 min.
21. 4. (utorok) o 10.00 h

PETER PALIK: 
JANKO HRAŠKO

Príbeh o maličkom chlapčiatku a jeho veľkom dobrodružstve.
22. 4. (streda) o 10.00 h   od 6 rokov, 60 min.

H. CH. ANDERSEN – M. BABIAK – V. KOLLÁR: 
ROZPRÁVKY Z KRIVÉHO ZRKADLA

Obľúbené rozprávky Cisárove nové šaty, Škaredé káčatko 
a Kresadlo s veselými pesničkami pre deti a rodičov.
24. 4. (piatok) o 19.00 h   od 15 rokov, 130 min.

RAY COONEY: 
ZDRHNI PRED SVOJOU ŽENOU

Brilantná bláznivá komédia o nevere a strastiach i slastiach 
manželského života. Predstavenie s prestávkou.

25. 4. (sobota) o 19.00 h   od 15 rokov, 80 min.
JOZEF HOLLÝ: KUBO

Bo to znace, co robice pre Kuba, robice i pre sebe! 
Legendárna veselohra v spišskom nárečí a tak trochu inak.

V predstavení sa fajčí.
26. 4. (nedeľa) o 16.00 h   40. repríza   60 min.

27. 4. (pondelok) o 10.00 h
A. SALMELA, K. KEREKESOVÁ, K. MOLÁKOVÁ: 

MIMI A LÍZA
Jedna čierno‑biela, druhá farebná. 

Rozprávka o dobrodružstvách dvoch dievčat v dome plnom 
svojráznych susedov.

28. 4. (utorok) o 19.00 h   20. repríza   od 15 rokov, 120 min.
VIKTOR KOLLÁR, MILO KRÁĽ: 

METROPOLKA
Silný príbeh o láske, odvahe, ľudskosti a ostrovoch slobody 

v totalitách na Slovensku. V predstavení sa fajčí
Zmena programu vyhradená.

Predaj vstupeniek online na www.spisskedivadlo.sk
Skupinové objednávky na tel. čísle 053/417 32 75 alebo 

e‑mailom na prevadzka@spisskedivadlo.sk

Hutnícka 18
www.cvcadam.sk

cvcsnv.info@gmail.sk

1. 4. 2026   Športová hala   8.00 – 14.00 h
VOLEJBAL ŽIAČOK SŠ krajské kolo

Info: Zuzana Košová
1. 4. 2026   Mestský úrad

MATEMATIKA Z6 - Z8 okresné kolo
Info: Bianka Kalafutová

9. 4. 2026   ZŠ Komenského 2
BIOLÓGIA, KAT. E okresné kolo

Info: Bianka Kalafutová
13. 4. 2026   ZŠ Z. Nejedlého 2

PYTAGORIÁDA P4, P5
Info: Bianka Kalafutová

14. 4. 2026   ZŠ Levočská
PYTAGORIÁDA P6, P7, P8

Info: Bianka Kalafutová
16. 4. 2026   Športová hala

VOLEJBAL ŽIAČOK ZŠ krajské kolo
Info: Eva Fabianová

SLÁVIK SLOVENSKA 2026
34. ročník celoštátnej speváckej súťaže detí a mládeže 

v interpretácii ľudovej piesne
22. 4. 2026 o 9.00 h   ZUŠ Námestie M. Pajdušáka 2, Smižany

obvodné kolo pre ZŠ OKOLIE
23. 4. 2026 o 9.00 h   ZUŠ Námestie M. Pajdušáka 2, Smižany

obvodné kolo pre ZŠ MESTO
Výsledky školských kôl zašlite v prihláške do obvodného kola 
do 10. 4. 2026 na adresu: cvcsnv.klaudiabigosova@gmail.com

Info: Klaudia Bigošová
28. 4. 2026   ZŠ Komenského 2

BIOLÓGIA KAT. D okresné kolo
Info: Bianka Kalafutová

KLUB MLADÝCH
26. 4. 2026   park pri Evanjelickom kostole

DEŇ TANCA
PRIPRAVUJEME

VYBÍJANÁ ŽIAKOV A ŽIAČOK ZŠ okresné kolo
ZŠ Z. Nejedlého 2   Info: Eva Fabianová
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SPIŠSKÉ KULTÚRNE CENTRUM A KNIŽNICA
Spišské kultúrne centrum: Zimná 47, SNV | T.: 053/442 52 50
Knižnica: Letná 28, SNV | T.: 053/415 03 01   www.skcak.sk

SPIŠSKÉ KULTÚRNE CENTRUM   Zimná 47
1. 4. 2026

KREATÍVNA VEĽKÁ NOC
Veľkonočné tvorivé dielne určené pre žiakov ZŠ, kde si môžu 
vytvoriť veselého zajačika, netradičné vajíčka, ovečku z vlny 

a veľkonočnú bavlnenú tašku. Účastnícky poplatok je 1,50 €/os.
2. 4. 2026 o 16.00 h
16. 4. 2026 o 16.00 h

ART KLUB – FIGÚRA
Stretnutie členov klubu neprofesionálnych výtvarníkov. 

Téma: figúra - vlastný námet. Prípravné kresby ku grafickej 
technike - linorez. Cieľom je vytvoriť kresbu s využitím techniky 

zjednodušovania, minimalizácie, štylizácie pre tlač linorezu. 
Lektorom je Jaroslav Čech. Klub uvíta aj nových členov! 

Kontakt: bukovinska@skcak.sk
od 7. 4. 2026   Výstava potrvá do 30. 5. 2026

Dom kultúry Mier, Šafárikovo námestie
LAČHO DROM - DOBRÁ CESTA

Výstava fotografií Anny Tóthovej - sestry Stella Maris, kde 
zachytáva život Rómov na východnom Slovensku. Návštevníci ju 

majú možnosť vidieť aj vďaka spolupráci s MKC SNV. 
7. 4. 2026 o 16.30 h   Vstup voľný!

21. 4. 2026 o 16.30 h
FOTO KLUB SPIŠ

Stretnutie členov klubu. Vítaní sú aj ďalší nadšenci fotografie. 
24. 4. 2026 o 16.30 h

CINEAMA 2026
Filmová súťažná prehliadka regionálneho kola 34. ročníka 

celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky neprofesionálnej 
filmovej tvorby. Cieľom je prezentovať tvorbu autorov zo Spiša 

bez obmedzenia témy. Uzávierka prihlasovania filmov: 6. 4. 2026 
Vstup voľný pre širokú verejnosť!

od 25. 4. 2026   park pri Radnici
MYDAMY

Výstava fotografií členiek zoskupenia.
26. 4. 2026 o 13.30 h   Kultúrny dom, Smižany   Vstupné: 3 €

NOSITELIA TRADÍCIÍ 2026
Regionálne kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky 

folklórnych skupín.
do 30. 4. 2026
AMFO 2026

Výstava regionálneho kola 54. ročníka celoštátnej postupovej 
súťaže neprofesionálnej fotografickej tvorby pre okresy SNV a GL. 

Vstup voľný pre širokú verejnosť!
* Vyhlasovateľ, hlavný finančný partner a odborný garant je 

Národné osvetové centrum v Bratislave.
KNIŽNICA   Letná 28

7. 4. 2026   9.00 – 16.00 h   Pobočka MIER, Šafárikovo nám. 3
KNIŽNICA PLNÁ DOBRÝCH KNÍH

Hovorená bibliografia zameraná na obsah knižného fondu pobočky.
13. 4. 2026   13.00 a 16.00 h

ESTETIKA A FILOZOFIA V NAŠOM FONDE
Cyklus podujatí venovaných populárno‑náučnej literatúre. 

Predstavíme zaujímavé knihy a odporúčania z nášho knižného 
fondu - tentokrát vám naše knižné tipy viac priblížia filozofiu 

a náuku o kráse a umení.
14. 4. 2026   15.00 – 17.00 h

KREATÍVNY WORKSHOP V SMARTLABE
Máš nápad, ale chýbajú ti nástroje? Chceš si vyrobiť niečo vlastné, 

originálne a moderné? Pozývame ťa do našej kreatívnej dielne 
v SmartLabe, kde sa fantázii medze nekladú! Príď si na vlastnej 
koži vyskúšať technológie (3D tlač, pyrografia, sublimačná tlač). 

Bližšie informácie a rezervácie: Katarína Pohanková, 0940 516 383, 
pohankova@skcak.sk Budovanie SmartLabov je realizované 

v rámci implementácie opatrenia Podporovanie rozvoja 
inteligentných laboratórií v knižniciach Národnej stratégie 

výskumu, vývoja a inovácií 2030, ktorej autorom je Výskumná 
a inovačná autorita (VAIA).

16. 4. 2026 o 14.30 h
SENIORI V KNIŽNICI – POĽOVNÍCTVO MÁ ZMYSEL

Pravidelné edukatívne stretnutia pre všetkých aktívnych seniorov 
v rámci cyklických podujatí, ktoré budú každý mesiac zamerané 

na rôzne aktuálne témy.

17. 4. 2026 o 9.30 h
ROZPRÁVKOVO

ZVIERATKÁ NA DVORE
Klubové stretnutia rodičov a najmenších čitateľov do 2 rokov 

so zaujímavými obrázkovými príbehmi pre vybraný vek.
22. 4. 2026 o 13.30 h

ROZŠANTENÉ PÍSMENKÁ
OPICA ŠKORICA OPÄŤ VYSTRÁJA

Literárne podujatie s tvorivými aktivitami určené žiakom ZŠ.
23. 4. 2026 o 16.00 h   Pobočka Mier, Šafárikovo nám. 3

ČÍTAME DETSKÝM SRDIEČKAM
HOJIVÉ PRÍBEHY Z NAŠICH LÚK

Cyklus literárno‑tvorivých podujatí pre deti od 3 rokov.
23. 4. 2026 o 16.30 h

LITERÁRNA KAVIAREŇ
DANIELA DUBIVSKÁ: VINNÁ Z MLČANIA

Poetka, autorka troch kníh, ktoré vynikajú metaforickou 
osobitosťou vyjadrovania a zároveň dávajú nazrieť do jej 
citového sveta. Laureátka Literárnej Senice a Literárneho 
Zvolena publikovala v mnohých literárnych periodikách 

(Literárny týždenník, Romboid, Dotyky…) a v zborníkoch poézie: 
Správna chvíľa, Priúzko, Presýpacie hodiny, PARNAS. Pôsobí ako 

redaktorka časopisu pre nevidiacich v Slovenskej knižnici pre 
nevidiacich Mateja Hrebendu v Levoči a vedie literárny klub 

v tejto knižnici.
24. 4. 2026 o 9.30 h

ČAROVNÝ SVET ROZPRÁVOK
AKO BYŤ ZDRAVÝ AKO DRAK

Rozprávkové podujatie s knihou a hrami pre deti od 3 do 5 rokov.
24. 4. 2026 o 15.30 h

KLUB MLADÝCH KNIHOMOĽOV
Pozývame mladých (nielen milovníkov kníh) vo veku 15 – 25 

rokov pridať sa do Klubu mladých knihomoľov. Na pravidelných 
stretnutiach v knižnici na vás čaká program plný zábavných 

aktivít, rozhovorov, kvízov a vedomostných úloh zameraných na 
rozšírenie obzorov nielen z oblasti literatúry.

24. 4. 2026   10.00 – 16.00 h
ZÁHRADA KNÍH

Literárny prehľad a knižné odporúčania knihovníkov čitateľom 
z beletristickej literatúry.

30. 4. 2026 o 16.00 h
KNIŽNÝ KLUB BELETRIE

Neformálne stretnutie členov klubu pri knihách a o ich pocitoch 
a zážitkoch z prečítanej literatúry.

Zmena programu vyhradená.
KNIŽNÉ NOVINKY

PRE DETI
ZUZANA VAVROVÁ NEMČEKOVÁ: 
HOJIVÉ PRÍBEHY Z NAŠICH LÚK

Nežné a poučné príbehy zo sveta lúk, kvetov a byliniek. Víla 
Hojivka v každom príbehu pomáha lesným zvieratkám pomocou 
byliniek a ukáže, ako ich môžeme využiť aj my. Súčasťou knihy je 

aj mini‑atlas a recepty pre malých bylinkárov a ich rodičov.
PRE DOSPELÝCH – BELETRIA

STEPHEN KING: ZELENÁ MÍĽA
Knižná predloha k ocenenému rovnomenného filmu od autora 

hororových a mysterióznych románov Stephena Kinga po 
prvýkrát v slovenskom preklade. Dozorca Paul a jeho kolegovia sa 
vo väznici Cold Mountain stanú svedkami nadprirodzených javov, 

ktoré ich naučia rozoznať medzi dobrom a zlom.
PRE DOSPELÝCH – NÁUČNÁ LITERATÚRA

DAVID BROOKS: AKO VNÍMAŤ DRUHÉHO
Ako skutočne spoznať druhého človeka a vytvoriť si s ním úprimný, 

hlboký vzťah? V tejto knihe vám významný novinár a vedec 
vysvetlí, ako docieliť, aby sa ten druhý cítil vypočutý a pochopený, 

čo je základnou zručnosťou medziľudskej komunikácie.
POBOČKA MIER

BARBORA JOŠTIAKOVÁ: 
NIEČO SI ŽELAJ: BARBORKINE DOBRODRUŽSTVÁ

Spoznaj aj ty Barborku – obyčajné, no výnimočné päťročné 
dievčatko s hnedými vláskami a okuliarmi na nose. Každý deň 

zažíva niečo nové – niekedy veselé, inokedy trochu smutné, ale 
vždy poučné. Otvor knihu a zistíš, čo všetko dokáže!
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MATERSKÉ CENTRUM DIETKA
Šafárikovo námestie 3, SNV, sídl. Mier,

budova Zdravotného strediska

Na každú aktivitu je potrebné sa prihlasovať deň vopred!

vybrané dni v týždni   8.00 - 12.00 h   Lucia: 0911 647 409
ADAPTAČNÝ POBYT/STRÁŽENIE DETÍ

Potrebujete si niečo vybaviť a nemáte komu zveriť vaše dieťa? 
Prineste ho k nám. Pobyt vhodný aj ako príprava detí na škôlku.

pondelky   18.30 h   Marcela: 0915 937 167
TABATA

Cvičenie pre všetky mamičky a oteckov, ktorí chcú byť fit. 
Možnosť prísť s dieťaťom. Príspevok: 8 €.
stredy   9.30 h   Janka: 0948 899 531

TVORIVÉ PRŠTEKY
Miesto, kde aj tie najmenšie ručičky dokážu veľké veci – spolu 

maľujeme, lepíme, modelujeme a objavujeme svet farieb – hravo 
a s úsmevom rozvíjame jemnú motoriku, fantáziu a chuť tvoriť.

Veková kategória: 1,5 – 3 roky.
štvrtky   16.30 h   Lucia: 0911 647 409

OBJAVUJEME RÚČKAMI
Aktivita zameraná na tvorivosť a podporu kreativity detí.

Veková kategória: 3+. Príspevok: 6 €.
piatky   9.00 – 11.30 h

POĎ SA HRAŤ
Deti sa v sprievode rodičov môžu prísť zahrať, čaká ich aj mini 

občerstvenie. Príspevok: 4 €.
14. 4.   15.30

PODPORNÝ MATERSKÝ KRUH
S popôrodnou dulou Danielou.

Prihlasovanie cez antalova@vspojeni.sk alebo sms 0911 893 627
Certifikovaný laktačný poradca OZ Mamila

Daniela Uhrin Antalová:
e-mail: antalova@vspojeni.sk   0911 893 627

MOŽNOSŤ PRENÁJMU PRIESTOROV
Zmena programu vyhradená!

FB: MATERSKÉ CENTRUM DIETKA

Informácie a predpredaj: 0918 192 224
kultura@smizany.sk | www.okcsmizany.sk

www.facebook.com/okc.smizany
www.instagram.com/kultura.smizany

5. 4. 
o 17.00

KD
od 3 €

BLACK & WHITE TEENS PARTY
Jedinečná párty pre všetkých násťročných. Príď 
sa zabaviť spolu so svojou partiou. Zabávať bude 
skvelý DJ Marko Butela, zahrá tie najlepšie hity 
súčasnej hudby.

5. 4. 
o 21.00

KD
od 8 €

BLACK & WHITE OLDIES PARTY
Veľkonočná oldies párty opäť v Smižanoch!
Tento rok to bude v znamení čiernej a bielej. 
Tak sa vyobliekaj a príď sa zabaviť spolu s DJ Jaro 
Lipták, DJ Ďoďo Butela a DB Music a DJ Slavo Čiki.

9. 4. 
o 19.00

KD / 27 €

PREVAŽNE NEVAŽNE
Show prepletená skvelou zábavou od samého 
začiatku až do konca.

11. 4. 
o 19.00

KD
16,50 €

SILNÉ REČI
Po Veľkej noci sa mnohí potrebujú duševne i te-
lesne zregenerovať a najlepším liekom je smiech. 
Zostava komikov: Michael Szatmary, Joe Trendy, 
Martin Hatala, Viktor Kryukov.

19. 4. 
o 10.00

KD
16 €

ZÁZRAČNÝ SVET ROZPRÁVOK
Vitajte vo svete rozprávok, kde nič nie je nemožné. 
Pripravte sa na nezabudnuteľné divadelné predsta-
venie, ktoré zabaví a roztancuje malých aj veľkých!

22. 4. 
o 18.00
KD / 8 €

JÚLIUS BARČ-IVAN: MASTNÝ HRNIEC
Divadelný súbor Hviezdoslav pri MKC SNV uvádza 
klasiku slovenského ochotníckeho divadla.

25. 4. 
o 17.00

KD
od 5 €

FARBY TANCA
Jedinečná tanečná šou so strhujúcimi vystúpenia-
mi. Tešiť sa môžete na orientálne tance, cigánske 
tance, showdance, flamenco, Led show.

26. 4. 
o 13.00
KD / 3 €

NOSITELIA TRADÍCIÍ
Regionálne kolo celoštátnej postupovej súťaže 
a prehliadky folklórnych skupín

PRIPRAVUJEME

16. 5. 
o 18.00

KD
23 €

RIADITEĽKY ZEMEGULE
Tri generácie slovenských herečiek v brilantnej 
komédii o intímnom aj verejnom svete okolo nás. 
„Svet by bol o čosi lepší, keby mal krásne upratané 
ministerstvá.“

22. – 23. 5.
Športový 

areál

MAJÁLES SMIŽANY 2026
Jedinečný festival pre všetky generácie. Vystúpia: 
TINA, GLEB, Teraborsuk, Basawell, Fíha Tralala, Ma-
těj Plšek, Rollanďaci 3jo, Samo Tomeček a Milujem 
Slovensko band a ďalší. Skvelí DJ, detské atrakcie 
zadarmo, profesionálni barmani, výborná gastro-
zóna a veľa ďalšieho. Vstupenky iba v NFCtron.

Banská múzejná expozícia SNV
Multicentrum, Nábrežie Hornádu 14, SNV

www.banskyspis.sk, 053/415 29 16, 0948 625 165 
banicke.centrum.snv@gmail.com

Stále výstavy a expozície
HISTÓRIA BANÍCTVA NA SPIŠI

MERAČSKO‑GEOLOGICKÁ EXPOZÍCIA
ZBIERKY NERASTOV

TVORBA INSITNÉHO UMELCA TIBORA GURINA
utorok, štvrtok, piatok   9.00 – 13.00 h 

pondelok až piatok - objednané návštevy   9.00 – 15.00 h 
objednávanie e‑mailom min. 2 dni vopred

Zmodernizovaná expozícia - nové aplikácie, nové výstavy, 
nové exponáty… Všetko v novom šate.

Pozývame
širokú verejnosť 24. apríla 2026 o 16.00 h na prednášku

Štrajk baníkov v Spojenom kráľovstve 1984 – 1985.
Prednášajúci: Adnan Akram

Miešaný spevácky zbor CANTUS VILLA NOVA
vás srdečne pozýva na

BAKALÁRSKY
KONCERT

streda 18:00
22.04. 2026

Koncertná sieň Reduty
 Spišská Nová Ves

diriguje Jaroslav Bohunčák

dobrovoľné vstupné

Mestské kultúrne centrum a Divadelný súbor Hviezdoslav
pozývajú verejnosť na reprízu obľúbenej klasiky slovenského 

ochotníckeho divadla – komédiu od Júliusa Barča-Ivana

MASTNÝ HRNIEC
11. apríla 2026 o 19.00 h v Dome kultúry Mier

Účinkujú: Ladislav Demeter, Andrea Dlugošová, Lukáš 
Frankovič, Miroslava Godušová, Mária Hanisková, Slávka 
Kavuličová, Marcel Koreň, Peter König, Peter Kraus, Anna 

Sitková Kusáková, Kristína Palková/Kristína Zeníková. 
Réžia: Mgr. art. Mikuláš Macala, ArtD. 

Scéna a kostýmy: Mgr. art. Denisa Macalová Ďuratná.
Vstupné: dospelý: 8 €, seniori, deti a študenti 5 €

Predaj lístkov na: www.mkc.snv.sk
Tešíme sa na vašu návštevu.
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Spoločnosť Joga v dennom živote
Jogacentrum, Letná 55, SNV, T.: 0905 477 955

www.jogavdennomzivote.sk/kurzy‑jogy
Facebook: Joga v dennom živote Spišská Nová Ves

WORKSHOP
FASCIE – TAKMER ZABUDNUTÝ ORGÁN

10. apríla (piatok) o 17.30 h   Vstupné: 8 €/5 €
Cvičiteľka: Daniela Bírošová – cvičiteľka jogy a masérka

Prihlasovanie: do 9. 4. 2026 na T.: 0907 477 955
Objavte fascinujúci svet fascií – celotelovej siete prepájajúcej 
telo a emócie, ktorá je základom každého pohybu, športovej 

výkonnosti a telesného zdravia.

WORKSHOP
HĽADANIE PODSTATY SVOJHO ŽIVOTA

24. apríla (piatok) o 17.30 h   12 €/8 € zľavnené vstupné
Vedie: Milan Bohdan – cvičiteľ jogy

Prihlasovanie: do 23. 4. 2026 na T.: 0907 477 955
Ako nájsť stabilitu a smer v modernom svete 

plnom informácií a tlaku?
Budeme hľadať odpovede prostredníctvom spojenia vedy 

a starej indickej filozofie. Okrem poznatkov nás čaká aj 
praktické cvičenie jogy a dychovej techniky pránajámy.

Zľava platí pre: dôchodcov, študentov, ZŤP
Kontakt: 0907 477 955

Mestské kultúrne centrum v spolupráci 
so Spišskou katolíckou charitou 

a Slovenským zväzom zdravotne postihnutých 
Klubom detí a mládeže SNV

pripravujú

XXVIII. PLES ĽUDÍ 
S DOBRÝM SRDCOM

16. 5. 2026 (sobota) o 16.00 h
v koncertnej sieni Reduty
15.00 - 16.00 Líčenie s Mary Kay

Účinkujú: Folklórny súbor Čačina, 
Spojená škola sv. Maximiliána Mária Kolbeho

Hudba: Martin Melega
Vstupné: dospelí: 30 €, deti do 12 rokov: 20 €, 

žiaci SŠ sv. M. M. Kolbeho a členovia SZZP Klubu detí 
a mládeže v Spišskej Novej Vsi: zdarma

Predaj vstupeniek: od 27. 4. 2026
Spojená škola sv. M. M. Kolbeho, SNV 

053/441 43 01   0904 930 644

Mesto Spišská Nová Ves 
pozýva obyvateľov mesta 
na jarné upratovanie

KEDY: piatok, sobota

24. a 25. 4. 2026
KDE: NA JEDNOTLIVÝCH SÍDLISKÁCH

(každý v blízkosti svojho bydliska, 
resp. v iných priľahlých 

problémových lokalitách)

DEŇ ZEME 
UPRACME SI MESTO

V rámci každoročnej akcie Deň Zeme - Upracme 
si mesto ponúkame možnosť pre rôzne občianske 
združenia, združenia obyvateľov, resp. firemných 
dobrovoľníkov zapojiť sa do upratovania mesta. 
Zo strany mesta vám zabezpečíme pracovné 
pomôcky - rukavice, vrecia na odpad, príp. hrable. 
Zároveň zabezpečíme odvoz vyzbieraného 
odpadu.

Inštrukcie pre vyzdvihnutie 
pomôcok vám po registrácii 
zašleme do e-mailu.

Na podujatie je potrebné 
zaregistrovať sa tu:

Keď jar sa ticho v meste budí 
a zvon nám sviatky ohlási, 

nech pokoj vstúpi medzi ľudí 
a nádej srdcia rozjasní. 

Nech sviatky prinesú svetla viac 
a dobro spojí každého z nás

praje redakcia
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STEZ - správa telovýchovných zariadení SNVSTEZ - správa telovýchovných zariadení SNV
Aktuálne informácie nájdete na stránke www.stez.sk (hľadaj - týždenný rozpis)

KRYTÁ PLAVÁREŇ   T.: 053/416 63 53
4. 4. (sobota) ZATVORENÁ 9.00 - 13.00 - plavecké preteky

verejnosť školy verejnosť
pondelok 6.30 - 7.45 sanitárny deň 15.00 - 20.00
utorok 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
streda 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
štvrtok 6.30 - 7.45 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
piatok 8.00 - 12.00 13.00 - 20.30
sobota 9.00 - 20.30
nedeľa 9.00 - 20.30

počas veľkonočných sviatkov
2. 4. / štvrtok 6.30 - 8.00 9.00 - 20.00
3. 4. / piatok 9.00 - 20.30
4. 4. / sobota 9.00 - 20.30
5. 4. / nedeľa 9.00 - 20.30
6. 4. / pondelok 13.00 - 20.00
7. 4. / utorok 9.00 - 20.00

Sauna 1 Sauna 2 Parné sauny
pondelok sanitárny deň sanitárny deň 15.30 - 19.30
utorok 14.00 - 20.00 M 14.00 - 20.00 Ž 13.30 - 19.30
streda 14.00 - 20.00 Ž 14.00 - 20.00 M 13.30 - 19.30
štvrtok 14.00 - 20.00 M 14.00 - 20.00 Ž 13.30 - 19.30
piatok 14.00 - 20.00 Ž 14.00 - 20.00 M 13.30 - 20.00

sobota 7.30 - 12.00 M
13.00 - 19.00 M

7.30 - 12.00 Ž
13.00 - 19.00 Ž 9.30 - 20.00

nedeľa 7.30 - 12.00 M
13.00 - 19.00 M

7.30 - 12.00 Ž
13.00 - 19.00 Ž 9.30 - 20.00

KOLKÁREŇ   T.: 0907 428 935
Cenník prenájmu

pondelok - nedeľa 4 dráhy 24 €/hod.

FUTBALOVÝ ŠTADIÓN   T.: 0903 405 466
Umelá tráva - cenník prenájmu

Hracia plocha 2 hod./1 zápas bez osvetlenia 150 €
Hracia plocha s osvetlením 2 hod./1 zápas 190 €
Hracia plocha k tréningovej jednotke 70 €
Hracia plocha k tréningovej jednotke s osvetlením 100 €

TENISOVÝ AREÁL   T.: 0903 403 459
Cenník vstupu

vonkajšie 
kurty
verejnosť

pondelok - piatok
9.00 - 14.00 5 €/hod./kurt

14.00 - 21.00 8 €/hod./kurt
sobota - nedeľa 9.00 - 21.00 8 €/hod./kurt

permanentka
70 €/10 h

250 €/neobmedzená

ŠPORTOVÁ HALA   T.: 053/416 63 35
Cenník prenájmu

športová 
príprava

pondelok - piatok
7.00 - 14.00 30 €/hod.

14.00 - 22.00 45 €/hod.
sobota - nedeľa 8.00 - 20.00 45 €/hod.

podujatie nešportového charakteru 1 100 €/deň

1. 4. str 18.00 Spišskí Rytieri - Levice, basketbal extr. muži
11. 4. sob 10.00 ŠKBD - YA Košice, basketbal dievčatá U11

14.00 ŠKBD - Bardejov, basketbal dievčatá U13
18.00 Young Arrows - Kežmarok, florbal dorast

12. 4. ned 12.00 VK SNV - volejbalový turnaj
16. 4. štv 8.00 CVČ - Krajské kolo vo volejbale žiačok ZŠ
18. 4. sob 8.00 Celoslovenská súťaž v Karate
19. 4. ned 10.00 ŠKBD - Myjava, basketbal dievčatá U17
25. 4. sob 8.00 Box

ZIMNÝ ŠTADIÓN   T.: 053/446 10 86
Aktuálne informácie o verejnom korčuľovaní nájdete na 

www.stez.sk - hľadaj týždenný rozpis alebo na našom FB profile.

Denné menu   7 €/porcia
Stravovanie dôchodcov   PO - PIA   od 4,40 €/porcia

Rezervujte si svoj termín včas
SVADOBNÁ HOSTINA

... od priestoru, cez menu až po ubytovanie hostí

www.hotel‑preveza.sk   recepcia@hotel‑preveza.sk 
053/416 63 01   0911 669 863   fb: hotel.preveza.snv
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Basketbalisti v boji o play‑offBasketbalisti v boji o play‑off
Pre basketbalistov Sp. Novej Vsi bol ma-
rec rozhodujúcim mesiacom v  celej časti 
extraligy. V  jej závere bojovali o  postup 
do vyraďovacích bojov. Prekvapením bola 
prehra vo východniarskom derby so Svi-
tom 77 : 83.

„Matematika je jasná – ak chce­
me pomýšľať na postup do play­
‑off, v Handlovej musíme vyhrať. 
Baníci sú momentálne naším naj­
bližším súperom v tabuľke. Po so­
botňajšej trpkej prehre so Svitom 
je čas, aby mužstvo ukázalo cha­
rakter a na palubovke odovzdalo 
maximum. Ideme bojovať,“ pove-
dal na oficiálnej stránke klubu 
tréner Spišských Rytierov Saša 
Jankovič.

Neostalo len pri slovách a  Spi-
šiaci ukázali, že v rozhodujúcich 
bojoch sa vedia zomknúť a  ísť 
za svojím cieľom. Po výsledku 
96  : 88 stále živili nádej na po-
stup do play‑off.

„Konečne z nás opadol tlak z os­
tatných stretnutí. V  Handlovej 
bol len jeden cieľ – víťazstvo. Od 
začiatku sme domácich zaskočili. 
Hrali sme svižne a  konečne sme 
plnili to, čo nám tréner prikázal. 
Handlová sa postupne dostala 
do hry a zápas sa zdramatizoval. 
Celý tím a tréner poctivo pracoval 

a tak sme dokázali, že spoločne vieme v ná­
ročných chvíľach zabojovať a  podržať sa,“ 
povedal po dôležitom víťazstve v Handlo-
vej hráč Sp. Novej Vsi Tomáš Mrviš.

 mape

KARATE: Výsledky Karate klubu IGLOW 
Sp. Nová Ves: 6. ročník Pohára SŠŠ v karate 
(1. 3. 2026, Banská Bystrica): Klub reprezen-
tovali Jan Peter Holub, Leonard Dubravec, 
Veronika Vysopalová a  Alexander Dubra-
vec. Spomedzi 43  zúčastnených tímov vy-
bojovali skvelé 4. miesto. Jan Peter Holub – 
1. miesto, Veronika Vysopalová – 2. miesto, 
Alexander Dubravec – 1. miesto. Slovenský 
pohár detí a žiakov – 1. kolo (28. 2. 2026, 
Partizánske): Klub v silnej konkurencii vybo-
joval krásne 4. miesto v celkovom hodnote-
ní. 6 x zlato: Ester Baštová, Ema Hanisko-
vá, Oliver Brandobur, Alexander Dubravec, 
Martin Turčan, Veronika Vysopalová, Liliana 
Holubová. 3 x striebro: Kamil Šmelko, Mar-
tin Turčan, Šarlota Brandobur. 2 x bronz: 
Ester Baštová, Veronika Vysopalová. Tento-
krát sa medaila neušla: Maxim Jan Čipkala, 
Jakub Bucak, Matej Bašta.

BEH: Bežecká liga okresu Sp. Nová Ves 
2026: Po krátkej, ale prospešnej pauze sa 
vraciame do kolotoča pretekov v  rámci 
dlhodobej súťaže pod názvom Bežecká 
liga okresu Sp. Nová Ves. Týmto pozýva-
me všetkých amatérskych a hobby bežcov 
do nášho športového kolektívu – prísť si 
zmerať sily a pocítiť chuť víťazstva.
Tento rok si odbehneme už 14. ročník 
a opäť nás bude čakať 15 pretekov rozlože-
ných do obdobia apríl - november. Úvod-
né preteky sa budú konať tradične pod 
Blaumontom, kde sa uskutoční podujatie 
s charitatívnym podtónom – 1 000-ročný 
beh, ktorého výťažok poputuje na údržbu 
kaplnky San Souci. Ide o  trailové preteky 
v dĺžke cca 10 km. K dispozícii bude aj krat-
šia, zhruba 6 km trať pre začínajúcich bež-
cov, turistov a nordicwalkerov.
Záverečné vyhodnotenie celej bežeckej 
ligy sa uskutoční v závere roka, po ukonče-
ní všetkých podujatí. Viac info k celej lige je 
na webovej stránke www.blosnv.sk.
Všetkým bežcom prajeme do bežeckej 
sezóny najmä pevné zdravie, vôľu víťaziť 
a  potrebný čas na venovanie sa svojmu 
obľúbenému koníčku. Vidíme sa na štarte!

ŠACH: Výsledky Mestského šachového 
klubu Sp. Nová Ves: 3. liga skupina D1: 
7. kolo: MŠK KdV Kežmarok C - MŠK SNV C 
7 : 1. V dohrávke 3. ligy naše „C“ cestovalo 
do Kežmarku. Nastúpili sme v  oslabenej 
zostave, nakoľko nám ochoreli niektorí 
hráči. Zápas sme tak jednoznačne prehrali. 
Remizovali Michnica a Weagová. 8. kolo: 
MŠK SNV B - ŠK Poprad Tatry B 3,5 : 4,5. Vy-
hrali: Graus a Recký, remizovali Kratochvil, 
Geci a  Vresilovič. Napriek prehre zostá-
vame na výbornom 2. mieste. ŠK Mapak 
Spišská Teplica – MŠK SNV C 6  : 2. Remi-
zovali: Polovka, Michnica, Mačák a Weag. 
„C“ družstvo zostáva stále na poslednom 
12.  mieste. 9. kolo: TJ Slovan Smižany  – 
MŠK SNV B 4,5 : 3,5. 3. liga pokračovala už 
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   mapeSpišiaci ukončili sezónuSpišiaci ukončili sezónu
V boji o postup do štvrťfinále mali Spišiaci 
za súpera Michalovce. Po dvoch domácich 
zápasoch bol stav série vyrovnaný 1 : 1. Na 
Zemplíne sa však Novovešťanom nedarilo. 
Prehrali oba stretnutia a celú sériu 1 : 3. Do 
štvrťfinále tak postúpili Michalovce. Pre 
Sp. Novú Ves sezóna 2025/2026 skončila.

„Vedeli sme, kde je problém a riešením bola 
výstavba nového kádra. Nechceli sme bojo­
vať o záchranu, vyhnúť sa baráži. Boj o prvú 
šestku bol reálny. Nedostatky z letnej časti 
sme odstránili, ale boj o štvrťfinále nám ne­
vyšiel. K  spomínanej obmene kádra došlo 
aj k zmene na trénerskom poste. Tommi bol 
vhodný kandidát. Záver základnej časti bol 
z našej strany výborný, priamy postup nám 
tesne ušiel,“ uviedol na oficiálnej stránke 
klubu generálny manažér Richard Rapáč.

Vedenie klubu po nevydarenej kvalifiká-
cii o  štvrťfinále ukázalo, že na fanúšikov 

a hokejové dianie nezanevrelo. Celosezón-
nu podporu verným fanúšikom oplatilo 
Dňom otvorených dverí a  poďakovaním 
za celý súťažný ročník.

„Každý držiteľ sezónneho lístka sa môže 
tešiť na celé A‑mužstvo, prehliadku šatne, 
trénerskej kabíny a  zároveň si okrem fo­
tiek či rozhovorov bude môcť so samotný­
mi hráčmi aj zatrénovať na ľadovej ploche. 
Vstup na zimný štadión bude sprístupnený 
zo zadného vchodu určeného pre hráčov. 
Podmienkou vstupu je predloženie perma­
nentky z tejto sezóny. Taktiež dávame do 
pozornosti aj oficiálne ukončenie sezóny, 
respektíve záverečnú autogramiádu, kde 
každý fanúšik bude mať možnosť zís­
kať špeciálne podpisové karty od našich 
chlapcov. Presný termín aj miesto bude 
upresnené v  najbližších dňoch,“ uvádza 
sa vo vyhlásení vedenia HK Spišská Nová 
Ves.
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Futbalisti jar začali víťazneFutbalisti jar začali víťazne
V generálke na jarnú časť 3. ligy proti Spiš-
skému Podhradiu futbalisti Sp. Novej Vsi 
ukončili zimnú prípravu. Ich prvým jar-
ným súperom bol Spartak Medzev. V spo-
mínanej generálke zvíťazili Novovešťania 
4 : 0 a v tomto trende pokračovali aj v Me-
dzeve, kde v  rovnakom pomere zakniho-
vali prvé jarné víťazstvo.

„Máme za sebou prvé jarné kolo, ktoré sme 
zvládli výsledkovo aj herne. Mužstvo musím 
pochváliť. Plnilo do bodky to, čo sme si po­
vedali a to, čím sme sa chceli prezentovať. 
Tri body z Medzeva si veľmi vážime a ideme 
ďalej pracovať. Zaujíma nás iba momen­
tálne derby zápas s Kežmarkom,“ povedal 
po jarnej premiére športový riaditeľ FK Sp. 
Nová Ves Marek Janečka.

Jarná časť bude pre Novovešťanov veľ-
mi náročná. Vstupovali do nej z  prvého 
miesta, keď oproti druhému Humennému 
mali lepšie skóre. Na lídra sa chce každý 

vytiahnuť a navyše zimná prestávka bola 
v  spišskonovoveskom kádri veľmi turbu-
letná.

Jesenná posila Erik Pačinda prestúpil do 
Lokomotívy Košice, defenzívny stredopo-
liar Mateus De Oliveira Silva dosť pre-
kvapujúco prestúpil práve do Humenné-
ho. Ďalším odchodom bol Kamil Karvaš, 
chýba Breyner Zapata Uzuriaga. Do naj-
vyššej futbalovej súťaže na Maldivách sa 
zapojil Miloš Lačný.

„Spišská je amatérsky klub. Miloš Lačný 
dostal ponuku. Možno sa po skončení se­
zóny vráti. Teraz v  rozbehnutej sezóne už 
sa k tomu nechcem vracať. Jedinou jarnou 
posilou je Ukrajinec Arsen Slobodian. Sme 
v pozícii lídra a to si chceme udržať. Aj keď 
máme po jeseni starosti so zložením kádra, 
nič to nemení na tom, že chceme hrať dob­
rý futbal a  pohybovať sa v  čele tabuľky,“ 
dodal Marek Janečka.

svojím 9. kolom a naše „B“ hralo v Smiža-
noch, kde rozhodla prehra na poslednej ša-
chovnici. Remizovali: Rudolf Zrost, Daniel 
Zrost, Geci, Vresilovič, Recký, Dominik Sliva 
a Eliáš. MŠK SNV C – ŠK Poprad Tatry C 1,5 
: 6,5. „C“ privítalo lídra tabuľky a zápas mal 
jednoznačný priebeh v  náš neprospech. 
Vyhral Smižanský a  remizoval Milan Po-
lovka. V tabuľke patrí „B“ 2. miesto a „C“ 
je už jasné, že skončí v súťaži na posled-
nom mieste. 11. kolo: MŠK SNV B – MŠK 
KdV Kežmarok C 5,5 : 2,5. Naše družstvo 
„B“ predohrávalo zápas 11. kola. Zápas bol 
veľmi vyrovnaný a  bojovný. Svoje partie 
vyhrali Lauko, Daniel Zrost, Vresilovič, Rec-
ký a  Dominik Sliva. Ako jediný remizoval 
Geci. V tabuľke sme potvrdili 2. miesto.
4. liga: skupina D11: 8. kolo: MŠK SNV 
D  – ŠK Mapak Spišská Teplica B 6,5 : 1,5. 
Na domácich šachovniciach sme privíta-
li súpera zo Spišskej Teplice. Zápas nám 
absolútne vyšiel a  vyhrali sme výrazným 
rozdielom. Vyhrali: Recký, Graus, Dominik 
Sliva, Koperdák, Bystrík Zrost, Patrik Sliva, 
remizoval Polovka. 9. kolo: ŠK CVČ Len-
dak A - MŠK SNV D 3 : 5. Zápas máme od 
začiatku pevne v rukách a nepokazili sme 
ani záver. Svoje partie vyhrali: Recký, Eliáš 
a Dutko. Remízami prispeli k celkovému ví-
ťazstvu: Polovka, Peter Novysedlák, Bystrík 
Zrost a  Patrik Sliva. V  tabuľke nám patrí 
skvelé 3. miesto. 10. kolo: MŠK SNV D – ŠO 
ŠKM Tankol Stará Ľubovňa B 4,5 : 3,5. Pre 
nás v dôležitom zápase súperi neobsadili 
8. šachovnicu, tak sme ihneď vyhrali 1 : 0. 
Za MŠK SNV D vyhrali Recký, Eliáš a Bystrík 
Zrost, remizoval Peter Novysedlák. V tabuľ-
ke sa posúvame na 2. miesto, ale situácia je 
pred posledným kolom riadne zamotaná. 
Prví traja v tabuľke majú rovnaký počet 
bodov a  rozhodovať tak po poslednom 
kole bude zrejme skóre. Takže môžeme 
byť prví, ale aj tretí – no uvidíme.

šport

ŠP
O

RT
 V

 S
KR

AT
KE   mape

   mapeMartel pokračuje na SpišiMartel pokračuje na Spiši
Fanúšikom hokeja na Spiši už bolo dlhšie 
jasné, že extraliga na Spiši bude pokračo-
vať aj v sezóne 2026/2027. Spišiaci sa od-
pútali od spodných priečok tabuľky, vyhli 
sa baráži a postúpili do bojov o play‑off.
Výrazne im k tomu zlepšeniu pomohol ka-
nadský útočník Danick Martel. Výbornou 
správou pre hokejovú rodinu na Spiši je, 
že produktívny Kanaďan bude pôsobiť na 
Spiši aj ďalšiu sezónu.

„Zásluha za predĺženie kontraktu patrí 
vám všetkým, hokejovej komunite v  Spiš­
skej Novej Vsi. Poďakovanie patrí každému 
jednému fanúšikovi, ktorý klub podporuje 
svojou prítomnosťou na zimnom štadióne, 
kúpou permanentky či členstvom v progra­

me Hrdý Rys, a najmä sponzorom, ktorí sa 
nemalou mierou pričinili o  to, že Danick 
Martel bude Spišiakom aj ďalšiu sezónu,“ 
uviedol pre facebookovú stránku Rysov 
generálny manažér klubu Richard Rapáč.

Martel prišiel do Sp. Novej Vsi v decembri 
z fínskeho Ässätu Pori a okamžite sa stal 
hlavným ťahúňom útoku. Po 26 odohra-
tých stretnutiach má priemer takmer gól 
na zápas. Skúsenosti z najvyššej slovenskej 
súťaže mal už z  pôsobenia v  Košiciach, 
ktorým v minulej sezóne pomohol k zisku 
majstrovského titulu, keď o ňom rozhodol 
gólom v predĺžení siedmeho duelu finálo-
vej série s Nitrou. Predtým hral aj za fínsky 
tím HPK Hämeenlinna či švédske Örebro.
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zdroj:

relax

kôň

Aj v tomto čísle prinášame krížovku o knižnú cenu. Znenie tajničky nám spolu s adresou posielajte najneskôr do 15. apríla na adresu  
redakcie s heslom Krížovka. Správne znenie tajničky z minulého čísla: ... 1. záchrany mačiek, 2. spotrebiteľov, 3. obnovy divočiny
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spišská švencelina
Suroviny: šunka, klobása, vajcia na tvrdo
Omáčka: 1 liter kyslého mlieka, 3 polievkové lyžice strúhaného 
chrenu, soľ
Postup: Na 1 l kyslého mlieka sa dávajú asi 3 lyžice čerstvé-
ho chrenu, premieša sa a nechá odstáť. Potom si pripravíme 
potrebné pochutiny. Všetko nakrájame na kocky, klobásu na 
kolieska a zalejeme zmesou kyslého mlieka s chrenom.
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spoločenská kronika

Mesto Spišská Nová Ves ponúka možnosť individuálneho slávnostného uvítania novorodenca ako nového občana nášho mesta v ob-
radnej sieni Radnice a možnosť individuálneho alebo kolektívneho obradu pre jubilantov, ktorí sa dožívajú veku: 70, 75, 80, 85 a 90 
a viac rokov. Obrady sa konajú v 1. a 3. sobotu v mesiaci s výnimkou sviatkov. V prípade záujmu o tieto obrady využite telefonický kontakt 
053/417 66 25 - Zuzana Kleinová, príp. e mail: zuzana.kleinova@mestosnv.sk.

Juliana Hönischová
Anna Mihoková
Mária Goldbergerová
Ľudovít Dojčanský
Irena Kukoľová
Katarína Bubeníková
Rudolf Komiňák
Jolana Vallová
Anna Krestiánová
Magdaléna  Soošová
Zdenka Kalafutová
Irena Bočkayová
Kornélia Balčáková
Cecília Zimnikovalová
Elena Ogurčáková
Ján Vojtkovský
Ing. Pavol Kubičár
Janka Kuchtová
Eva Baranová
Mária Nagyová
Ružena Adamjáková
Anna Kotrasová
Ema Lešková

František Schlosser
Helena Ringošová
Kveta Bobková
Alžbeta Grigerová
Rudolf Ogurčák
Viera Sekelová
Ľudmila Staňová
Jolana Gazdurová
Anna Jannová
Štefan Kupčík
Rudolf Jurčák
Mária Drdáková
Ján Hölcz
Ing. Ľudomír Kapalla
Pavol Špener
Anna Klembarová
Katarína Vašková
Marta Vašáková
Františka Onderová
Alžbeta Kovalová
Rudolf Scherffel
Ing. Štefan Gonda
Ján Jakubišin

Vladimír Bonk
Mária Zakuciová
Juraj Griger
Mária Dzurňáková
Anna Jelínková
Ladislav Klešč
Ing. Marian Kalafut
Ľudmila Plačková
Alžbeta Topoliová
Terézia Filipová
JUDr. Blažej Baláž
Antónia Loyová
Mária Kilianová
Mgr. Agáta Bigošová
Adalbert Jendrál
MUDr. Vladimír Beer
Demeter Ištvánik
Dušan Kozár
Mária Kováčová
Alžbeta Pačnárová
Štefan Boroš
Jiří Moudrý
Justína Novotná

Marta Magalová
František Rychtarčik
MUDr. Štefan Falis
Jozef Lesnický
Marian Petrek
Ladislav Šmelko
Anna Lucáková
Marta Duračinská
Eva Vovková
Helena Dimitrovová
František Malindžák
Ing. Marián Bubeník
Stanislav Tököly
Peter Fecík
Ján Stanislav
Anna Podvojská Tarbajová
Rudolf Rimský
Marta Grigliaková
Anna Plavková
Mgr. Oľga Karchňáková
Mária Pijaková
Rastislav Staňa
Ladislav Valigura

Otília Michalčíková
Mária Dzurňáková
Dezider Hudák
Daniel Klein
Ing. Ľuboš Hodák
Ing. Peter Brziak
Imrich Labanc
Monika Handžáková
Mária Ištvániková
Jarmila Rusinková
Anna Huňadyová
Marta Hanáková
Mgr. Juraj Hatala
Mária Kušnírová
Ing. Valeria Šimková
Ing. Villiam Flachbart
Agata Jochmanová
Ing. Daniela Potoková
Vladimír Marčišovský
Eva Plačková
Rudolf Pavlik
František Novák
Kristína Vysopalová

Helena Bajcurová
Miloš Compel
František Dulak
Martina Gregoriková
Mária Hanáková

Ján Horváth
Anna Jenčušová
Štefan Kello
Eva Kokoruďová
Ján Kožuško

Maria Krupinská
Mariana Letanovská
Peter Marečák
Marta Mulíková
Juraj Sokolák

Iveta Soľáková
Mária Šimončičová
Ján Tatarko
Michal Vojtuš
Danka Vytykáčová

Katarina Zádorová
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„Zabudnúť sa nedá, vždy tu budeš s nami.“
Vyslovujeme úprimné poďakovanie všetkým, ktorí sa 
zúčastnili poslednej rozlúčky s  našou mamkou, bab-
kou, prababkou, krstnou mamou a príbuznou Annou 
KLINGOVOU, ktorá nás navždy opustila 7. 2. 2026 vo 
veku 84 rokov. Za dôstojnú rozlúčku ďakujeme Poh-
rebnej službe S. Badziková.
smútiaca rodina
Ja som vzkriesenie a život. Kto verí vo mňa, bude žiť, aj 
keď umrie. A nik, kto žije a verí vo mňa, neumrie naveky. 
(Ján 11,25)
Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, susedom 
a známym, ktorí sa prišli rozlúčiť s naším milovaným 
manželom, otcom, dedkom, bratom, švagrom, krst-
ným otcom, ujom, príbuzným a známym Mgr. Jánom 
HORVÁTHOM, ktorý nás navždy opustil 17. 2. 2026 vo 
veku 79 rokov. Vyjadrujeme poďakovanie za prejavy 
sústrasti, slová útechy a kvetinové dary. Poďakovanie 
patrí celému zdravotníckemu kolektívu MUDr. M. Klei-
novej za profesionálnu, ľudskú a  obetavú starost-
livosť, taktiež kolektívu zdravotníckeho personálu 
neurologického oddelenia JIS v  Levoči - primárovi 
MUDr. L. Gurčíkovi, PhD. a MUDr. F. Verbovskému. Za 
dôstojnú rozlúčku ďakujeme Pohrebnej službe S. Ba-
dziková, Rím.-kat. farskému úradu v  SNV, páterovi 
M. Redlichovi a Mgr. D. Juraškovej.
smútiaca rodina

„Bolesťou unavená tíško si zaspala zanechajúc všetkých, 
čo si mala rada. Ťažko sa nám s Tebou lúčilo, ťažko bude 
bez Teba byť.“
Úprimne ďakujeme príbuzným, známym, susedom 
a priateľom, ktorí sa prišli rozlúčiť s našou milovanou 
mamičkou, svokrou, babičkou, prababičkou Máriou 
KRUPINSKOU, ktorá nás navždy opustila 25.  2.  2026 
v úctyhodnom veku 97 rokov. Za dôstojnú rozlúčku ďa-
kujeme mestu SNV – ZPOZ pri MsÚ – Mgr. D. Juraško-
vej, Mgr.  Z.  Kleinovej a  Pohrebnej službe R. Findura. 
Ďakujeme za účasť na poslednej rozlúčke a prejavenú 
sústrasť a kvetinové dary.
S úctou a láskou spomínajú dcéry Olinka, Jarmila, Dan-
ka s rodinami, syn Ján s rodinou, vnúčatá Marek, Ingrid 
s  rodinou, Daniel s priateľkou, Martin s  rodinou, Da-
nuška s rodinou a ostatná smútiaca rodina.
„Utíchlo srdce, utíchol hlas, chýba Tvoj úsmev, mal si rád 
život a všetkých nás.“
Zo srdca sa chceme poďakovať všetkým príbuzným, 
priateľom a  známym, ktorí sa prišli rozlúčiť s  naším 
milovaným manželom, ockom, dedkom a  praded-
kom Štefanom KELLOM, ktorý nás navždy opustil 
28. 2. 2026 vo veku nedožitých 77 rokov.
S láskou, úctou a vďakou manželka Justína, dcéry Silvia 
a Ivana s rodinami a syn Štefan s rodinou.

PO
Ď

AK
O

VA
N

IA



24

www.spisskanovaves.eu

mestosnv spisska_nova_ves_official

PO
Ď

AK
O

VA
N

IE
 A

 S
PO

M
IE

N
KY

Človek odchádza, ale všetko krásne, čo nám dal, ostáva 
s nami.
Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, 
ktorí sa prišli rozlúčiť 12. 3. 2026 s mojím manželom, 
otcom, dedkom a synom Slavomírom VILKOVSKÝM, 
ktorý nás navždy opustil vo veku 51 rokov po ťažkej 
chorobe. Úprimné poďakovanie patrí tiež kolektívu 
interného odd. NsP v SNV pod vedením MUDr. Ľ. Li-
nekovej za príkladnú starostlivosť v  jeho posledných 
hodinách, ako aj Pohrebnej službe S. Badziková a ZPOZ 
pri MsÚ v SNV za dôstojnú rozlúčku.
manželka Daniela, dcéry Tamarka a Terezka s partne-
rom a  vnúčikom Patrikom, mama Helena a  ostatná 
smútiaca rodina
Už uplynul rok odvtedy, čo nás navždy opustila naša 
milovaná manželka a mamka Klára NOVÁKOVÁ. Rok 
bez jej hlasu, bez jej úsmevu, bez jej tichej prítomnosti, 
ktorá dokázala naplniť celý dom teplom a  pokojom. 
Čas plynie, no spomienky zostávajú. Sú jemné a tiché, 
presne také, aká bola ona. Každý z nás na ňu spomí-
na po svojom – v myšlienkach, v modlitbe, v každo-
denných chvíľach, keď si uvedomíme, ako veľmi nám 
chýba. Vôňa jej kuchyne, láskavé slová, objatie, ktoré 
vždy prišlo v pravý čas. Žije v našich srdciach, v našich 
príbehoch, v hodnotách, ktoré nám odovzdala.
Spomíname potichu, s pokorou a hlbokou vďačnosťou 
za všetko, čo nám dala. Navždy zostáva súčasťou nás.
S láskou a úctou spomína manžel František, dcéra Klára 
a syn František.

„Hoci ste odišli a  niet Vás medzi nami, 
v našich srdciach navždy budete s nami.“
18.  2.  2026 sme si pripomenuli 27. vý-
ročie, kedy nás navždy opustila naša 
mama, babka a  svokra Veronika 
MARTÁKOVÁ. A  zároveň sme si 
25.  3.  2026 pripomenuli 50. výročie 
úmrtia nášho otca, deda a svokra Karola 
MARTÁKA.
S láskou spomínajú syn a dcéry s rodina-
mi, vnúčatá, pravnúčatá a ostatná smú-
tiaca rodina.
28.  2.  2026 uplynulo 8  rokov od úmr-
tia našej milovanej mamičky a babičky 
Emky KROHLÁKOVEJ a 3. 5. 2026 uply-
nie 14 rokov, odkedy nás navždy opustil 
náš milovaný tati a dedo Ján KROHLÁK.
Tí, ktorí ste ich poznali a mali radi, ve-
nujte im spolu s nami tichú spomienku.
S láskou spomínajú deti s rodinami.
S úctou a láskou si dnes spomíname na 
nášho drahého otca, dedka, pradedka 
Štefana BOROŠA, ktorý nás opustil pred 
40 rokmi. Navždy ostáva v  našich srd-
ciach a hodnotách, ktoré nám zanechal. 
V  marci sme si s  tichou pokorou pripo-
menuli 18 rokov od chvíle, keď nás navždy 
opustila naša mamka, babka, prababka 
Anna BOROŠOVÁ. Bola silnou a obetavou 
ženou, ktorá s láskou vychovala 5 detí.
S  úctou a  nekonečnou vďakou spomí-
najú deti Rozália, Štefan, Mária, Vladi-
mír, Katarína s rodinami.

So smútkom v srdci si pripomíname 40 rokov od chví-
le, kedy nás nečakane navždy opustil náš otec, dedko, 
pradedko, brat, švagor a ujo Ján MUCHA.
Všetci, ktorí ste ho poznali a  mali radi, venujte mu 
tichú spomienku.
S úctou a láskou spomínajú synovia s rodinami.

„Hoci si odišla a niet Ťa medzi nami, v našich srdciach 
budeš s nami.“
V  mesiaci apríl 2026 uplynie 20 rokov, odkedy nás 
navždy opustila naša mamka, babka, sestra Mária 
OCVIRKOVÁ.
Tí, ktorí sme nezabudli, venujme jej tichú spomienku…
dcéry Mária, Zdenka s rodinami

Cez rosu slza sa tlačí, po tvári nekonečne dlho páli, pri 
spomienke už 25. výročia Tvojho odchodu z tohto sve-
ta. Spomínajte s nami na Šimona HARABINA.

Čas plynie, bolesť trápi, ale Teba, mamka Júlia RÍMSKA, 
nám nik nenavráti.
Už piaty rok s láskou spomína Eva a Milan s rodinami.

2. 3. 2026 sme si pripomenuli 2. smutné 
výročie od úmrtia našej drahej maminky 
a starkej Marty TOMAJKOVEJ a zároveň 
24.  4.  2026 si pripomenieme 13. výro-
čie úmrtia nášho ocka a starkého Jána 
TOMAJKU. S úctou a láskou spomínajú 
deti s rodinami.
Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, 
ktorí ich poznali a nezabudli.
Ubehnú už 3 roky, odkedy nás 3. apríla 
2023 opustila naša mamka, babka a ses-
tra Eva HRIPKOVÁ. Zároveň ubehne už 
neuveriteľných 28 rokov, odkedy sme sa 
22. apríla 1998 rozlúčili s naším ockom 
Ing. Alexandrom HRIPKOM.
Navždy s láskou, úctou a vďakou spomí-
najú Vaše deti a celá rodina. Odpočívajte 
v pokoji.
Ďakujeme všetkým za tichú spomienku.

Sú bolesti, na ktoré nie je liek. Sú spomienky, ktoré nevy­
mažeš. A sú ľudia, na ktorých nikdy nezabudneš.
4. 4. 2026 si pripomenieme 13. výročie úmrtia mojej 
manželky a našej mamky Viery ŠOLTÍSOVEJ.
Nikdy nezabudneme.
manžel Miroslav, dcéry Viera, Daniela, Lenka a  syn 
Miroslav s rodinami
„Ten, kto Ťa poznal, spomenie si, ten, kto Ťa mal rád, 
nezabudne.“
4.  4.  2026 si pripomenieme 4. výročie, kedy ma po 
ťažkej chorobe navždy opustila moja manželka Janka 
KATO, rod. Zaušková.
S úctou a láskou spomína manžel a jej blízki.
„Mama, to slovo je cennejšie ako hocijaké iné na svete. 
Keď Ťa už niet, rúti sa nám svet. Spi sladko, snívaj svoj 
večný sen, v spomienkach sme pri Tebe každý deň.“
8. 4. 2026 uplynie 19 rokov, odkedy nás navždy opusti-
la naša mamka, babka Mária HRUŠOVSKÁ.
S láskou a úctou spomínajú dcéry Mária, Janka, syno-
via Jozef a Stanislav s rodinami.
„Čas plynie ako tichej rieky prúd. Odišiel si cestou, kto­
rou ide už každý sám, len brána spomienok ostala otvo­
rená dokorán.“
9. 4. 2026 uplynú už 2 roky, odkedy nás navždy opus-
til môj manžel, starostlivý ocko, dedko a brat Tomáš 
PUŠKÁR. Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, ktorí 
ste ho poznali a nezabudli.
S  úctou a  vďakou spomína manželka Marta, dcéra 
Silvia a syn Tomáš s rodinami a sestra Terka.
„Päť rokov prešlo, no Tvoja láska v našich srdciach ne­
vyhasla. Stále cítime Tvoje objatie v spomienkach a Tvoj 
hlas v našich myšlienkach. S nekonečnou láskou a úctou 
spomíname.“
9. 4. 2026 si pripomíname piate výročie, odkedy nás 
navždy opustila naša milovaná manželka, mamička, 
svokra, babička Anna CAPOVÁ.
S  láskou a  vďakou spomínajú manžel, dcéra a  syn 
s rodinami.
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„Odišiel si nám tíško, už nie si medzi nami, no v našich 
srdciach žiješ spomienkami.“
10. 4. 2026 uplynie 5 smutných rokov, čo nás navždy 
opustil náš milovaný otec, dedko, ujo a švagor Pavol 
HAMRÁČEK. Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.
S úctou, láskou a vďakou spomína manželka Katarína, 
syn Peter, dcéry Mária a  Janka s  rodinami a vnúčatá 
Dominik, Matej, Natália.
11. 4. 2026 si pripomenieme 5. výročie, kedy nás na-
vždy opustil manžel, otec a dedko Jozef VALÍK.
Tí, ktorí ste ho poznali a mali radi, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.
S úctou a láskou v srdci spomína smútiaca rodina.

„Ruže na hrobe Ti vädnú, sviečky dohorievajú, no spo­
mienky na Teba v našich srdciach neumierajú.“
13. 4. 2026 uplynie 13 rokov, čo nás navždy opustil môj 
manžel, otec, dedko a pradedko Peter GANOVSKÝ.
S láskou a úctou spomínajú manželka a deti s rodina-
mi.
Odišiel… A v srdci nám bolesť zanechal. Rýchlo, bez roz­
lúčky, to nik nečakal. Odišiel, už nie je medzi nami, ale 
žije v srdciach nás, ktorí sme ho milovali.
13. 4. 2026 si pripomenieme 7. výročie, čo nás navždy 
opustil môj milovaný manžel, otec, svokor, láskavý 
dedko a pradedko Gabriel GÁLOŠ.
S  láskou spomínajú manželka Eva, dcéra Silvia a  syn 
Gabriel s rodinami, vnúčatá a pravnúčatá.
Ďakujeme, že si spomeniete s nami.
Utíchlo srdce, milovala život a všetkých nás. Odišla na­
vždy, aj keď túžila žiť, no osud zariadil, že musela odísť.
13. 4. 2026 si pripomíname 5. výročie, kedy nás navždy 
opustila vo veku 45 rokov Alešova mamka, naša dcéra 
Juliana KOVÁČOVÁ, rod. Zavačanová.
Tí, ktorí ste ju poznali, mali radi a nezabudli, venujte jej 
spolu s nami tichú spomienku.
syn Aleš, rodičia, sestra Slávka, brat Jozef s rodinami
„Keby sa dalo zavolať do neba, povedať, ako smutno je 
bez Teba. Keby sa dal vrátiť čas, pohladiť, počuť Tvoj 
hlas, stretnúť sa s Tebou zas. Len ten, kto stratil niekoho 
blízkeho, vie, ako každá spomienka na neho veľmi bolí.“
13. 4. 2026 uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustil môj 
manžel, otec a dedko Jaroslav LEŠKO.
S  láskou a  úctou spomínajú manželka, deti, vnúčatá 
a ostatná rodina.
Láska smrťou nekončí, v srdci bude stále žiť.
14.  4.  2026 uplynie 7 veľmi smutných rokov, čo ma 
navždy opustil môj milovaný manžel Mgr.  Peter 
HÖNISCH. Ďakujem za tichú spomienku všetkým, ktorí 
ho poznali a nezabudli.
manželka Juliana
„S  tichou spomienkou k  hrobu chodím, pri plamien­
ku  sviečok na Teba myslím. Ťažko je spomínať, keď 
v  očiach  slza stojí, ťažko je zabudnúť, keď srdce stále 
bolí… Braček, chýbaš mi…“
15. 4. 2026 si pripomenieme 2. výročie, čo nás navždy 
opustil môj milovaný brat Peter ZELEŇÁK. Tí, ktorí ste 
ho poznali, venujte mu spolu snami tichú spomienku.
S láskou spomína sestra Lívia s rodinou.
„Odišiel si ticho, nie si už medzi nami, no v našich srd­
ciach žiješ spomienkami. Rok prešiel odvtedy, čo hlas 
Tvoj stíchol, v našej mysli ostal si, akoby si len odišiel.“
18. 4. 2026 uplynie rok, čo nás navždy opustil manžel, 
otec a dedko Ján ČERNICKÝ.
S láskou spomína manželka a deti s rodinami.

Čas plynie, ale spomienky ostávajú.
18. 4. 2026 si pripomenieme 50 rokov, od-
kedy nás navždy opustil náš otec a dedko 
Jozef VIKARTOVSKÝ a 6. 12. 2026 si pri-
pomenieme 13 rokov, odkedy nás navždy 
opustila naša mamka, babka a prababka 
Mária VIKARTOVSKÁ. Tí, ktorí ste ich po-
znali, venujte im tichú spomienku.
S úctou a láskou spomínajú deti s rodi-
nami.
Slza smútku stečie po tvári, bolesť v srdci 
zabolí, no pekná spomienka ako večný 
plameň v našich srdciach zahorí.
18. 4. 2026 uplynie rok, čo nás navždy 
opustil drahý syn, brat, príbuzný a pria-
teľ Vladimír HORVÁTH a  zároveň si 
16.  8.  2026 pripomenieme 11. výročie, 
čo nás navždy opustil môj manžel, otec 
a dedko Ján HORVÁTH.
S láskou, úctou a vďakou v srdci spomí-
na manželka a dcéra s rodinou.

„Navždy zostaneš v našich srdciach.“
19. 4. 2026 si pripomenieme 10. výročie odchodu na 
večnosť nášho drahého manžela, otca a dedka Štefana 
JURAŠKA.
S láskou na Teba spomínajú manželka Anna, dcéra Sil-
via, syn Martin, Branislav a Štefan s rodinami.

Nikdy nestratíš niekoho, koho nosíš vo 
svojom srdci. Možno stratíš jeho prítom­
nosť, jeho hlas, vôňu. Ale to, čo si sa od 
neho naučil, a to, čo Ti po sebe zanechal, 
to nestratíš nikdy.
Spomíname s  láskou na našich rodičov 
a 20. 4. 2026 si pripomenieme 4. výročie 
úmrtia našej mamky Ireny DUBOVIN-
SKEJ a zároveň 17. 4. 2026 aj 50. výročie 
úmrtia nášho otecka Kolomana DUBO-
VISKÉHO.
S láskou a úctou spomína celá rodina.

Kto v srdci žije, neumiera.
20. 4. 2026 uplynie 5 rokov od úmrtia nášho blízkeho 
Ladislava RICHTÁRIKA.
S úctou spomína smútiaca rodina.

„Sú slová, ktoré Ti už nikdy nepovieme, sú chvíle, na 
ktoré nikdy nezabudneme, sú okamihy, na ktoré stále 
spomíname.“
21. 4. 2026 uplynie rok, čo nás navždy opustil môj milo-
vaný manžel, otec, dedko, pradedko, svokor František 
BALÁŠ.
S láskou a úctou spomínajú manželka Vierka a synovia 
František a Marek s rodinami.
Silvia JOPPOVÁ, rod. Krupová
„Ty dnes na obláčiku tíško spíš, my vieme, že všetko 
čo urobíme, uvidíš. My držíme všetci spolu, sadáme si 
k spoločnému stolu. Aj keď Tvoje miesto už prázdne je, 
v našich srdciach navždy ostane.“
21. 4. 2026 uplynie už päť rokov, čo sme sa s Tebou 
museli rozlúčiť. Odišla si, ale spomienky na Teba a naša 
láska k Tebe, budú žiť večne.
Tvoji milovaní  – dcéra Dorotka, syn Marek, rodičia 
a brat Patrik s rodinou.
„Keby sa dalo zavolať do neba, povedať, ako smutno je 
bez Teba. Keby sa dal vrátiť čas, pohladiť, objať, počuť 
Tvoj hlas a stretnúť sa s Tebou zas. Dni sa rýchlo míňajú, 
spomienky na Teba v našich srdciach stále zostávajú.“
21. 4. 2026 uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustil môj 
milovaný manžel, otec, dedko a pradedko Pavol ŠUBA.
Tí, ktorí ste ho poznali a nezabudli, venujte mu tichú 
spomienku.
S láskou smútiaca rodina.
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„Ubehol ďalší rok ako voda, no na Teba sa zabudnúť 
nedá. Odišla si tíško, už Ťa nemáme, stále na Teba spo­
míname.“
23. 4. 2026 si pripomíname 2. výročie úmrtia našej mi-
lovanej mamky, babky a prababky Márie ORAVCOVEJ.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Slávka, synovia Jaro-
slav a Miroslav s rodinami.
Čas nelieči bolesť ani rany, iba nás učí žiť bez tých, kto­
rých sme milovali.
27. 4. 2026 si pripomenieme rok, čo nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, otec, dedko, pradedko, kamarát 
Ivan IŠTVANIK.
V našich srdciach si stále s nami. Tí, ktorí ste ho mali 
radi a nezabudli, prosím, venujte mu tichú spomienku.
Odišiel, už nie je medzi nami, no v našich srdciach stále 
žije spomienkami.
28. 4. 2026 si pripomenieme 5. výročie, čo nás navždy 
opustil môj milovaný manžel, otec a starý otec Juraj 
TOMAJKO.
S láskou a úctou spomína manželka Jana, dcéra Ivana 
a vnučka Tímea.
S  láskou si spomíname na mamku a  babku Máriu 
REŠOVSKÚ.
Sú tomu už 4 roky, čo nás 16. 5. 2022 opustil človek 
s nežným a požehnaným hlasom, s dobrotivými ruka-
mi a veľkým srdcom vo veku 88 rokov.
S  láskou spomínajú dcéra Janka s  rodinou, vnúčatá 
a pravnúčatá.

SZZP Základná organizácia č. 2, SNV

16. 4. 2026
AUTOBUSOVÝ ZÁJAZD 

POĽSKO - NOVÝ TARG - ŽDIAR MÚZEUM
Odchod autobusu z parkoviska oproti Okres. súdu o 7.00 h.

22. 4. 2026
TURISTICKÁ VYCHÁDZKA SLOVENSKÝ RAJ 

S PRACOVNÍČKOU NPSR
Odchod z AUS nástupišťa č. 16 o 9.15 h smer Čingov.

Info podávajú manažérky ZO č. 2.
Tešíme sa na vašu účasť.

ČISTENIE HROBOV
(vapkovanie, brúsenie) - 30 rokov praxe

OBNOVA PÍSMA
(zlatá, strieborná, čierna farba)

DOSEKÁVANIE PÍSMA
(dátumy, mená) - priamo na cintoríne

0905 737 912

KLUB DÔCHODCOV LIPA, Fabiniho 7
10. 4.	 Stretnutie samosprávy
13. 4.	 Košiarny Briežok 

Stretneme sa pri bývalej octárni o 9.00 h.
17. 4.	 Klub bude zatvorený.

20. 4.	 Aprílové žartíky v klube o 14.00 h.
30. 4.	 Autobusový zájazd Poľsko - Zámoček 

Hohenlohe 
Odchod autobusu z parkoviska za COOP Jednota 
o 6.30 h. Poplatok: 10 €. Prihlásiť sa do 27. 4. 2026.

MO JEDNOTY DÔCHODCOV 
NA SLOVENSKU V SNV

7. 4. 2026 (utorok)
SNV - ILIAŠOVCE - SANSOUSI - JAZIERKO DAFNÉ 

A SPÄŤ CEZ HARICHOVCE - NENÁROČNÁ PRECHÁDZKA
Stretneme sa na AS, odchod autobusu o 10.20 z nástupišťa č. 7.

14. 4. 2026 (utorok)
NÁVŠTEVA MESTA KEŽMAROK A JEHO PREHLIADKA 

SO SPRIEVODCOM
Bazilika, kostoly - vstup 5 €, lýceum, Múzeum nábytku, Knižnica.
Stretneme sa na ŽS, odchod R 8.05 do PP. Z PP odchod vlakom 
o 8.45 do Kežmarku (v prípade meškania vlakov) odchod z PP 

autobus o 9.15 z AS.

21. 4. 2026 (utorok)
SNV - ČINGOV - LESNICA – TESNINA

Nenáročná túra cca 7 km, cesta späť po dohode na mieste trasy.
Stretneme sa na AS, odchod autobusu o 9.15 z nástupišťa č. 16.

28. 4. 2026 (utorok)
VÝLET DO KAŠTIEĽA BETLIAR - OBHLIADKA 

SO SPRIEVODNÝM SLOVOM
Vstupné: 6 € pre seniorov. Stretneme sa na ŽS, odchod R o 7.05 h 
do PP, odtiaľ autobusom s odchodom o 8.05 smer Betliar. Späť 

z Betliara autobus o 12.29 h alebo o 14.29 h a v PP prípoj vlakom.
OZNAMY

30. 3. – 6. 4. 2026 bude kancelária ZATVORENÁ 
(veľkonočné obdobie).

V mesiaci máj pripravujeme VÝLET DO BOJNÍC - 27. 5. 2026, 
autobus je objednaný. Záujemcovia sa môžu prihlásiť 

v kancelárii MO JDS - 23. 4. * 30. 4. * 7. 5. 2026 
v čase od 14.00 do 16.00 h. Cena za autobus: 17 € - tam a späť. 

Bližšie informácie poskytneme v májovom Ičku.

Záujemcovia o CHORVÁTSKO prídu doplatiť sumu 300 € 
v dňoch 7. 5. * 14. 5. od 14.00 do 16.00 h v kancelárii MO JDS. 
Ak niekto bude mať ešte záujem, môže sa prihlásiť v týchto 

termínoch po zaplatení celej sumy - 550 €.

Oznámenie
Výbor Podporného pohrebného združenia pobočka Spišská 
Nová Ves upozorňuje svojich členov, že člen-
ské na rok 2026 je 26 €. Súčasne sa zvyšujú 
aj podpory pri úmrtí. Členské  je potrebné 
zaplatiť do 30. 6. v danom roku. Podrob-
né informácie sú na nástenke pri vstupe 
na Farský úrad v  Spišskej Novej Vsi a na 
webovej stránke mesta v časti smútočné 
oznámenia.�    Výbor PPZ
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POHOTOVOSTNÉ SLUŽBY
PORUCHA NA VEREJNOM OSVETLENÍ

 0910 990 404 
 https://vo.spisskanovaves.eu/

KANALIZÁCIA – HAVARIJNÁ SLUŽBA
KANAL SERVIS, s. r. o.   0914 153 003

TEPELNÉ HOSPODÁRSTVO MESTA
EMKOBEL, a. s., dispečing 

 0917 949 656   tu@emkobel.sk

PLYNOVÉ ZARIADENIA
 nepárne týždne 0915 487 919 
 párne týždne 0905 241 080

BYTOVÉ DRUŽSTVO
len pre byt. domy v správe BD
Pohotovosť od 15.00 do 7.00 h

 VODO ÚK - 0915 937 389
 VÝŤAHY - 0915 938 118
 ELEKTRO - 0915 938 909

SPRÁVCOVSKÁ FIRMA, s. r. o.
Len pre byty v správe Správcovskej 
firmy
Pohotovosť od 15.00 do 7.00 h

 0905 215 732

FILO, s. r. o.
pre bytové domy v správe FILO
Pohotovosť od 15.00 do 7.00 h

 0905 257 865   filosrosnv@gmail.com

„Celý život by mal byť jednou 
silnejúcou piesňou, 

ktorá mohutnie tým viac,  
čím viac sa otvára všetkému, 

čo je vzácne pred Bohom.“ 
Ján XXIII.

Okresná organizácia Jednoty 
dôchodcov na Slovensku,

laureát Ceny primátora mesta 
Spišská Nová Ves,

v spolupráci so ZO JDS Kolinovce

pozýva na 9. ročník prehliadky 
speváckych skupín

SENIORSKA JAR 
SO SPEVOM

8. 4. 2026 o 9.30 h 
v KD Kolinovce

Súčasťou podujatia je prezentácia 
2. ročníka BABIČKA OO JDS.

J. Prochotská, predsedníčka OO JDS

Zber použitého šatstva Zber použitého šatstva 
a textilua textilu
Mestský úrad, oddelenie komunálneho servisu, oznamuje obyvateľom mesta termíny 
pre mobilný zber použitého šatstva a textilu z domácností v  jednotlivých častiach 
mesta.
Zbierajú sa: čisté odevy * šatstvo * textil * plachty a * bytový textil. Nezbierajú 
sa: paplóny * vankúše * matrace * spodná bielizeň * topánky * znečistený, mokrý, 
plesnivý alebo inak znečistený textil, šatstvo alebo odevy.
Zber sa realizuje prostredníctvom mobilnej zberne pristavenej po dobu 20 alebo 
40  minút na vybraných stanovištiach. Pri preberaní odpadu je potrebné sa riadiť 
pokynmi obsluhy mobilnej zberne. Obsluha zberne môže prinesené šatstvo odmiet-
nuť. Odpad bude prevzatý len od občanov mesta Spišská Nová Ves. Zber šatstva je 
bezplatný.

Zoznam stanovíšť v jednotlivých lokalitách mesta

28. 4.
utorok

1. Nov. Huta – námestie (reštaurácia Poľovník) 8.00 – 8.20

2. Nov. Huta – pri bývalom pionierskom tábore 8.30 – 8.50

3. Ferčekovce – križovatka Trenčianskej a Muráňskej 9.00 – 9.20

4. Ferčekovce – križovatka Považskej a Muráňskej 9.30 – 9.50

5. sídl. Tarča – parkovisko OD Družba, Lipová 20 10.00 – 10.40

6. Za Hornádom – parkovisko pri Športovej hale 10.50 – 11.10

7. pred Zimným štadiónom – hotel Šport 11.30 – 11.50

29. 4.
streda

1. Hurbanova ul. – pri kotolni 8.00 – 8.20

2. sídl. Mier – parkovisko OD Prima (Šafárikovo nám.) 8.30 – 8.50

3. sídl. Mier – parkovisko za obchodom – Tr. 1. mája 30 9.00 – 9.20

4. Ing. O. Kožucha – parkovisko pred futbalovým štadiónom 9.30 – 9.50

5. Slovenská 44 – pri kotolni 10.00 – 10.20

6. Mlynská ul. – MPC – podniková predajňa 10.30 – 10.50

7. Pod Tepličkou (pri moste) 11.00 – 11.20

30. 4.
štvrtok

1. sídl. Východ – Fraňa Kráľa 8.00 – 8.20

2. J. C. Hronského 8.30 – 8.50

3. sídl. Západ – Stolárska/Strojnícka ul. 9.10 – 9.30

4. sídl. Západ – Kolárska ul. 9.40 – 10.00

5. Bernoláková ul. 10.20 – 10.40

6. Kmeťova ul. – podjazd 10.50 – 11.10

7. Blaumont – parkovisko Filinského 11.20 – 11.40

8. Hviezdoslavova ul. – pri býv. „Kotolni“ 11.50 – 12.10

Počas celého roka môžu občania mesta použité šatstvo bezplatne odovzdať  
na Zbernom dvore, Sadová ul. (po – pi * 8.00 – 16.00 h a v so * 8.00 – 12.00);  
tel. č.: 0903 439 589.

￼    odd. komunálneho servisu, MsÚ
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NEVEREJNÝ VÝBER + KASTING MODELIEK A HOSTESIEK AGENTÚRY ŠTÝL

NEMUSÍŠ BYŤ NAJKRAJŠIA 
MÔŽEŠ BYŤ NAJLEPŠIA

29. ROČNÍK SÚŤAŽE

2026
UMELECKÁ
A MÓDNA
AGENTÚRA

viac info: 0903 904 645 | www.agenturastyl.sk   

Netradično tradičná súťažná show je určená pre dievčatá vo 
veku od 17 rokov, ktoré majú základné predpoklady na kvalitné 
umiestnenie  v tejto súťaži. Uchádzačky nech si prinesú lodičky 
a plavky. Vybrané súťažiace budú súťažiť o hodnotné ceny 
na veľkej show 12. 6. 2026  v Spišskom divadle a majú 
možnosť uplatniť sa ako modelky a hostesky v agentúre Štýl.

HLAVNÁ CENA: ZÁJAZD - EXOTICKÁ ZÁJAZD - EXOTICKÁ DOVOLENKADOVOLENKA

16. 4. 2026 (štvrtok) od 1500 hod. | POPRAD | AQUA CITY | LOBBY BAR 
24. 4. 2026 (piatok) od 1500 hod. | SP. NOVÁ VES | HOTEL METROPOL

SÚŤAŽ JE URČENÁ PRE SLOBODNÉ A BEZDETNÉ UCHÁDZAČKY 
ZO VŠETKÝCH REGIÓNOV SLOVENSKA

PR
IH

LÁ
ŠK

A

KASTINGKASTINGKASTING

NAVŠTÍVTE NAŠE PREDAJNE 
A VO VYBRANÉ DNI ZÍSKATE ZADARMO 
VÝROBOK K NÁKUPU

KDE NÁS NÁJDETE:

MPC CESSI, Duklianska ul. 19, Spišská Nová Ves 
 0918 555 442   (pri Kauflande)  

MPC CESSI, Vysoká 4, Levoča 
 0905 407 175

MPC CESSI, Cintorínska ul. 398, Krompachy 
 0905 328 101

ALTHAN, Šafárikovo nám. 3, Spišská Nová Ves
 0915 571 612

ALTHAN, Mlynská 22, Spišská Nová Ves
 0908 744 286

ALTHAN, Tehelná 10, Spišská Nová Ves
 0915 571 586
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 hľadám / práca
Hľadám záhradníka, ktorý rozumie rastli-
nám. Záhrada je v  Harichovciach. Termín: 
apríl – október, 1 x týždenne cca 4 hod. Na 
hrubú a  ťažšiu prácu už mám pomocníka. 
T.: 0905 646 149.

Hľadám pani na opatrovanie mamy na  
2 – 3 hodiny denne. T.: 0948 513 939.

Hľadám prácu ako osobný asistent alebo 
opatrovateľka. S  praxou a  certifikátom (aj 
pre deti od 3 rokov). T.: 0911 582 592.

49–r. chlap zo SNV s  ŤZP hľadá osobného 
asistenta - muža s  VP skupiny B, cca  40 - 
55 r. zo SNV alebo blízkeho okolia, zatiaľ na  
4 - 6 h/denne počas týždňa. Mzda 6,22 €/
hod. Informácie na tel. č.: 0903 937 324.

 rôzne
NEFUNGUJE POČÍTAČ? Štrajkuje INTERNET 
a  je práve nedeľa? Rozbil sa displej? Pro-
fesionálny servis notebookov, PC a  kan-
celárskej techniky u vás doma 24 h/7 dní 
v týždni za rozumné ceny. OBNOVA STRA-
TENÝCH DÁT! WINDOWS 11 na každom PC. 
Nastavenie WIFI! SERVISNÁ PREHLIADKA 
ZDARMA! Tento rok vianočný servis! Po-
radíme bezplatne! a NONSTOP. Doktor PC. 
T.: 0904 318 235 * www.fixnet.sk

ZALOŽÍME S. R. O. ZA VÁS. Založenie, s. r. o., 
zmeny v s. r. o., predaj s. r. o. – aj s DPH, 
likvidácie s. r. o., založenie živnosti, ponu-
ka virtuálneho sídla, atď. Všetko vybaví-
me a zapíšeme aj bez nutnosti osobného 
stretnutia - OnLine. TIMID,  s.  r. o., Štefá-
nikovo nám. 5 (budova AB, I. posch.), SNV. 
T.: 0948 249 495, www.timid.sk

STAVEBNÉ PRÁCE - REGEC PETER. Prestav-
ba bytového jadra na kľúč * zatepľovanie 
* všetky stavebné práce * montáž teplo-
vzdušných krbov. Rezanie otvorov do pa-
nelu do hrúbky 20 cm. Zľavy pri kúpe ma-
teriálu až do 20 %. T.: 0903 373 486.

HODINOVÝ MAJSTER – záhrady * montáž 
nábytku * maľovky * podlahy * kachličky 
* tepovanie * natáčanie svadieb a  jubileí. 
Ceny, ktoré vás oslovia. T.: 0944 684 303.

MONTÁŽ VŠETKÝCH DRUHOV STREŠNÝCH 
KRYTÍN za rozumnú cenu. Kvalita, rých-
losť práce a spokojnosť zákazníka zaruče-
ná. T.: 0902 249 396 – Peter Ilašenko.

STAVEBNÉ PRÁCE  – BRANISLAV REGEC. 
Prestavba bytového jadra na kľúč * zatep-
ľovanie * všetky stavebné práce * montáž 
teplovzdušných krbov * elektroinšta-
lačné práce  – montáž rozvádzačov, roz-
vodov, zásuviek, vypínačov, svietidiel. 
T.: 0911 595 389.

„Ste zlatý“ – už 35 rokov - vravia mi. ČIS-
TENIE kobercov  – odvoz a  dovoz, čiste-
nie sedačiek, pomníkov * DERATIZÁCIA, 
DEZINFEKCIA * kosenie trávy * mikrovln-
ná likvidácia plesní, húb, drevokazného 
hmyzu, mravcov * VYSUŠOVANIE mu-
riva a  iné. SLUŽBY PRE DOMÁCNOSŤ. 
T.: 0904 865 262.

www.murardanielsnv.wbl.sk * profesio-
nálne RENOVÁCIE KÚPEĽNÍ a  byt. jadier 
s búraním aj bez búrania * VÝMENA vaní 
a sprch. kútov * obklady, omietky, podla-
hy, maľba a iné. Všetko NA KĽÚČ a ochot-
ne. T.: 0904 185 527.

PRERÁBAM domy, byty * robím omietky, 
obklady a ostatné stavebné práce. Majko 
T.: 0905 217 756.

MATEMATIKA – SŠ a ZŠ. Monitor * prijíma-
cie pohovory * maturita * písomky * tes-
ty. Vylepšovanie krutej reality a hroziacej 
polročnej a koncoročnej katastrofy. Cena 
10 €/60 min. T.: 0905 342 421.

Ponúkam celkové REKONŠTRUKČNÉ PRÁ-
CE DOMOV A BYTOV na kľúč, ako aj menšie 
opravy. Okres SNV, PP, PO. T.: 0944 038 471.

TEPOVANIE BUBLINKA  – tepujem PRO-
FESIONÁLNYM STROJOM (3 x procesy 
čistenia) hĺbkovým spôsobom  – sedač-
ky, koberce, postele, matrace… + UMÝ-
VAM OKNÁ a  UPRATUJEM DOMÁCNOSTI. 
T.: 0950 511 616 * 0905 824 096.

ALTÁNKY + zariadenia altánkov * TERASY * 
PRÍSTREŠKY na autá * ZÁHRADNÉ chaty * 
STRECHY * DREVENÉ PODLAHY, atypy atď. 
Pozri foto na FB - Rusticstyle Artorius * 
T.: 0948 026 248.

SERVIS A  OPRAVA RUČNÉHO elektrické-
ho NÁRADIA a  ZÁHRADNEJ TECHNIKY. 
T.: 0914 505 005.

ZÁCLONY VIVIEN  – šijeme záclony, záve-
sy na mieru * závesné systémy na mieru * 
zariaďovanie interiérov, bytov, domov na 
mieru. Štefánikovo nám. 21, SNV (bývalá 
banícka škola) * pon – pia: 9 – 12 a 13 – 17 h 
T.: 0911 342 667.

PROFESIONÁLNY UPRATOVACÍ SERVIS 
čistí koberce, sedačky, okná, sanitu, šet-
rí vám čas a  zdravie, poskytuje kvalitu. 
Podlahy naleštíme, proti pošmyknutiu 
upravíme, dlažobné špáry rozjasníme. 
T.: 0903 100 508 * www.upratovaniesnv.sk

DOUČOVANIE ANGLIČTINY  – kvalitne, tr-
pezlivo a za rozumnú cenu. ZŠ, SŠ aj do-
spelí. Príprava na skúšky aj konverzácia. 
T.: 0905 193 074.

HĹBKOVÉ ČISTENIE A  TEPOVANIE seda-
čiek, kobercov, matracov… Najnovšia 
technológia tepovania: 4 fázy čistenia * 
turbo hĺbkové vyklepávanie * špeciálne 
profi čistiace prostriedky. Novinka – umý-
vanie okien. T.: 0949 353 731.

DEZINFEKCIA OZÓNOM  – ozónový gene-
rátor slúži k  dezinfekcii a  odstraňovaniu 
baktérií, vírusov, plesní, formaldehydu, 
benzénu, zápachu z  cigariet, zvierat atď. 
Po aplikácii sa ozón sám rozloží a opäť bu-
dete dýchať čistý vzduch. T.: 0904 865 262.

MASÁŽE U  MAŤKY - internát Hotelovej 
akadémie  – okrem klasických, relaxač-
ných masáží, mäkkých techník krok k jar-
nej očiste - lymfodrenáž, medová, qua 
sha masáž tváre, maderoterapia i relax po  
40-tke: bukálna. NOVINKA - BREUSSOVA 
masáž - na platničky * DORNOVA - na kĺby. 
T.: 0904 325 343.

AM, A1, A2, A, B, B96, BE, C, CE, D, DE, T

Výcvik  na všetky skupiny

AUTOŠKOLA
0904 318 235

DOKTOR PC

0904 318 235NONSTOP PC SERVIS WWW.FIXNET.EU

OKAMŽITÁ ZÁCHRANA pre váš počítač!

Aj v nedeľu, či  sviatok!
DIAGNOSTIKA ZDARMA

NEFUNGUJE počítač?

NEJDE  internet?

PROBLÉM s programom?

POMOC JE TU!
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SNVvpohybe

KLIMATIZÁCIA
V PANELÁKU?

Samozrejme, že áno.
Ale riešte to skôr, než
prídu horúčavy :)

Potrebujete si na chvíľu oddýchnuť ? 
Poskytujeme odbornú opatrovateľskú starostlivosť a odľahčovaciu službu  

pre rodiny, ktoré sa starajú o svojich blízkych - dieťa, seniora  
alebo príbuzného.
Sme tu pre Vás !

Služby ktoré ponúkame:
Opatrovanie seniorov: 
• Opatrovateľskú starostlivosť v prirodzenom domácom prostredí klienta
• Odbornú starostlivosť, sprevádzanie klienta k lekárovi na vyšetrenie
• Staráme sa o seniorov, deti, chorých členov rodiny a ťažko zdravotne postihnutých.
Odľahčovacia služba pre rodiny:
• Umožní Vám získať čas na oddych, regeneráciu alebo vybavenie povinností
• Spoľahlivý tím opatrovateliek zabezpečí plnohodnotnú starostlivosť počas Vašej 

neprítomnosti
• Profesionálna opatera v domácom prostredí, ktorá prináša úľavu a pokoj
Pomoc v domácnosti:
• Pravidelné aj jednorazové upratovanie domácnosti a nákupy podľa Vašich potrieb
• Doplňujúce služby prispôsobené Vašim požiadavkám - s cieľom šetriť Váš čas

„ARELLA - opora pre Vás aj Vašich blízkych.”

0948 038 164
arellasrosluzby@gmail.com
Opatrovateľské služby 
a poradenstvo ARELLA
Hviezdoslavova 29
052 01 Spišská Nová Ves

Kontaktujte nás a dohodnite si konzultáciu:

Kuchyne na mieru - moderné aj klasické
Vstavané skrine do každého priestoru
Komody, kancelársky a bytový nábytok

 Kompletný servis: 
 Návrh • Zameranie 
 Výroba • Montáž

  Bez čakania 
  bez výhovoriek. 

STOLÁRSTVO
NÁBYTOK
na mieru
ČO PONÚKAME

Spišská Nová Ves 
Poprad • Levoča

PÔSOBÍME 

inzercia



Kombinovaná spotreba a emisie CO2 automobilov Škoda Karoq podľa cyklu WLTP: 4,8 – 7,9 l/100 km, 127 – 179 g/km. Uvedené informácie 
a fotografi e majú len informatívno-ilustračný charakter. Podrobnosti o ponuke, konečných cenách, špecifi kácii vám poskytne autorizovaný 
predajca značky Škoda. Značkové fi nancovanie zabezpečuje Porsche Finance Group Slovakia.

www.skoda.sk

Prekonať samých seba, to je

Vyberte si naše akčné 
modely vo výbave Extra 

alebo Extra Plus. 
Škoda Karoq Extra 

s�cenovým zvýhodnením 
až do 3 300 eur.

horizontálna verzia 
logotypu

vertikálna verzia 
logotypu 

Názov spoločnosti
Adresa, PSČ, Mesto
www.website.sk
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AUTOVES s.r.o. 
Duklianska 55, Spišská Nová Ves
Otváracie hodiny: 7:30 - 16:30
Tel.: 0903 645 111, 0911 645 111
www.autoves.sk


